QRIA D 193
FP—ARRER 195
TSI Wb 196
INA ST 197
FEH « T BB 201
AXIIVE=IVFBER- 209
D—AOTA B 215
ST —F DRI 223

184



o
w
o
w

T—=JI3vIRUBEZFEF

By By
o1 S
27 7
Eig % % v
S S
B2 =
7 04
s s
R R
5 5
s 1
7 7
Q KREEHESRKY 74 T4RE1T) TSR TEYS Y UTHER EEN T SR B8 USToHUSSOTRRURNIGRER  —BURRVANINEER X RILE— LA (ENEA) 75y NIAK Fa— Q
g P.188 P.189 P.190 P.190 Ay P.207 P.208 P.209 P210 P211 g
1 1
7 7
7 7
| 1
2 2
" R
< B
I S
" "
2 =
= 7
5 0 5
v v
< r
I 5
1 BE -8 @K R D=5 YT W55 TREARES T BE#5v5 QR wEen 8% OVEX—Y3VAXIE TvIUTaLAYIREE  BEA(VFAYIAER  ER(L—ATIA) HN—EER 1
3 PO P.191 P.192 P.192 P.193 P.194 PO P212 P213 P214 P215 P215 b
i i3
7 =
v v
£ *
28 &
# #
1 % %
BY B9
& b @ b
T T
b v
gL gL
B Y BT
2 Fy AR KR EAL—8—R7—A2R  LEUERATSSY N —BRARELEER(VTYY) Uy TAEHARRRE Ky I ATHER a4, TRCKELI) DN—IESEY)  TrYaVEYSR(H) IVKFryT BYUSE 2
T s P.195 P.195 P.196 P.197 P.198 A P216 P217 P218 P.220 P.221 d
79 9
¥7 ¥7
27 1%
v i
AL BREEROUYT  SMSvsUyTRRER v T —RERS — T EREE —BERs — LSRR —RERs — AR 8% BOLHEASARAER  S/8—Fv il SU8—Fr ILRBE)  EREEFryT 54 8—hFv
O P.199 P.200 P.201 P.202 P.203 A P.222 P.223 P.224 P.225 P.227
— -
B —BHEYyTATHERRYRN R Uy TATHERRYAL NIER HESIMB YA SR QLT FARYAL NERER A-/-EFv4RRIAL NEHeR 24, RAEDHSE go8—YyT 858-9)yTRRER YT SOA-FrUAMBY-TVERERER) LM 40 8—~—2
PO P.204 P.204 P.205 P.206 P.207 PO P.229 P.231 P233 P234 P.234

185 186



o
w

KRB CRA
NISVISNE )

JAon

JADO

HTUAN-N

Ty

NGV BN

AW EH

SR
-

BOE
*AHUN-T

SNV
-

187

ER
NRODRZIMHtEed BHRSvT SR 3m
@ (mm)
| |
0 N
' I e
/I N N I
o
VI I | N | | NN | NN N N
150 300 | ' ] " 300x7 | ] i 300 150]
L j 3000 j j
= = |
—
L e
s B w e 5 ﬁﬁt(mm’ — 45 T A
SR20 | 200 | XSS BMEEAZE (P) - 16 | 12 | 2& | 10K | 1(B%) | ¥10400
SR30 | 300 | XSS BIEEAZE(P) - 16 | 12 | 2K | 10K | 1(®B%) | ¥11,600
SR40 400 XTI UHRE 2R (P) - 1.6 1.2 2K 10K 1 (BX3) ¥12,800
SR50 500 XTI UHRE 2R (P) - 1.6 1.2 2K 10K 1 (BX3) ¥14,100
SR60 600 XS IR T2 (P) - 1.6 1.6 27K 104 1 (%) ¥15,400
SR80 800 XZ IR T2 (P) - 1.6 1.6 27K 1074 1 (B3 ¥18,400
SD-SR20 | 200 | BWAMED-=#WE(SD) | @y | 16 | 16 | 24 | 104 | 1(@m® | ¥11.100
SD-SR30 | 300 | BMAEMED-=ME(SD) | @ux | 16 | 16 | 2K | 10K | 1(BZ) | ¥12400
SD-SR40 | 400 | BWEMH-=#iR(SD) | My | 16 | 16 | 2& | 10K | 1% | ¥13.800
SD-SR50 | 500 BEtEH>Z ik (SD) 1o 1.6 1.6 2K 10K 1 (BX3) ¥15,200
SD-SR60 | 600 BiHEED>Z ik (SD) 1o 1.6 1.6 104K - 1 (BX3) ¥16,500
SD-SR80 | 800 | BM&MD-=#iE(SD) | Mz | 16 | 16 - 1(@%) | ¥19,700
Z-SR20 | 200 | Am@RDH-ZLLT (2) : 16 | 12 | 20% 1T@=) | ¥12,900
Z-SR30 | 300 | BAm@ERDH-ZLLS (2) : 16 | 12 | 20% 1(@%) | ¥14.300
Z-SR40 | 400 | BmERDH-ZLLS (2) : 16 | 12 | 20% 1(@®%) | ¥16.100
Z-SR50 | 500 | Bm@EmDH-ZtL (2) - 16 | 12 | 20% T@®%) | ¥17,500
Z-SR60 600 AptdEiAdH>EE L (2) - 1.6 1.6 20K 1 (BX3) ¥19,300
Z-SR80 800 ArtdEiad > LT (2) - 1.6 1.6 104K 1 (B3) ¥22,000
S-SR20 | 200 27 LRE(S) @muk | 12 | 12 - 1T(@m%) | ¥41,500
S-SR30 | 300 257 L A3 (S) @muk | 12 | 12 1(@m%) | ¥43.500
S-SR40 | 400 27 LR§(S) @muR | 12 | 12 1(@m%) | ¥45.800
S-SR50 | 500 257 L A3 (S) @ | 12 | 12 1(@m%) | ¥48700
S-SR60 | 600 27 LAS(S) @ | 12 | 12 1T(@®%) | ¥50,900
S-SR80 | 800 257 L A3 (S) @uk | 12 | 12 1(@®B) | ¥64.500
HE-EELE R i A Sl e A NN i ey S AR Bt B e S

o
w

BT
JURIE 2 7|
) 3 D= =\ :/u"j“ %
N ROORETHtEM MEEE % ’511
. e o . v
O NREL T A M E AR EAEOBRIERIBONET. (BLCHRIS) <358 (mm) 55
4-[19.5%15
s
BIRATE = ]
v 8 8 @& 2 f 3
/ 7
35_|_ 55 |35 | &
155 @ Q
R
5
g |KIh 75> IF V(D) ;
a i i WAHR  WEME D | T 7
0.24 | XZIVHIERHT2% (5Y7/1)(P) | 201@ ‘ 80fE | 1(Hfl) | ¥735 ,-,-;E
Z
JURUR =
NRIOREZIHEEA KEEERETER (R Fr VT EEI( D) 947 %
7
@48 (mm) k
2.019.5X100 .
s
S wEE.
] 5
129 || 129 o
280 ® B
& |FLh. 75559 (G) £
7
m B HaEE (k) ME S -FER BRFCHAT (18) Eff T %
SRBG1NB 0.30 XZIKIRE G2 (5Y7/1) (P) 2018 1 (FD ¥1,180 E n
T
b
o = N E\Y “\ —V -~ W /yiﬁyF
NRIDRZTTHtE ETFEEREEE (RKUFr VI ERI(1Y) 547 L%i
% 2
OHER (mm) 55 55 25 35 b4
FiRAEME X 15 @y .
(A1RALFAMS x 20) -
el = 73
e @% = 33
MIRATE 5 o
MBx15 FETb aosxts 240 ©8 "
- g | AVRMBXT5. 752 IF VR G)
B v RIVEMMBX15, 75T+ vh(G)

OELTICALETRAEBIRYT Z2FHD
WIEEA, 5BV ED SRR D
TEET, £/2. QRAD LT EEMRE
£ BZAVNIESRDPSQRND 7K

PTELY,

m EF | HREE(ks) & M -FER | ARFSHAL (18) 3]
SRFGINB| 0.33 | XZ3X#ifakifd 25 (5Y7/1)(P) 1018 1 () | ¥1,520
v = NG =N, RIS JURUR
NRIORZIHtEM RIVFEEREER (KT« TEWBI( )
OFERENIER

OIERBOREICEDLETHATEZ

E3x BRLEIC K BEGHICFERTEF A,
AEFIVN, EFF VR (D)
1% URILN (BE) . 7522V (D)
BRMNERIN, 7F5 VN (D)
i EREE (ks) HE RS ARFS AT ) =i
SRMF2 0.86 ASIUBBERT R (5Y7/1) (P) 10%¢ 1 (EH#) ¥3,140
HE-EELE E = BRENDHOX SD = BifRED>EMiR (A—/—K17) Z = ARENDH X LS S =272 Y = ARERD H>Z R

D = &08A ANEE

P=2% AL=7I3I=UL4%

AZ = AREBIRT I MEES

TI= 54>

188



o
w

) | REERECK
UAvo0 | JAN \)Q\II‘E\l—\T

HTUAN-N

Ty

Vel S

AW EH

IR EV
E—dEay

=Y | AHIN-T

SNV

189

NRIOREIHEM RNIESHER

BYRILMIE
ANA ]

) BARMEX20
(EE£H#BIALL)

@~FiER (mm)

FII—=F v IRV

S v IiE+180mmilE
DKSN  [ZEIiLTL R, ft# | 7aU.DKSN(E)
5 8 (YIE HE WAHR | BRELE) | T
SRS1 | 0.08 [ X5 #ilehf#3 (5Y7/1)(P) | 2018 [20018| 1 (&) |¥330
s o - - B
N RIOREZIHEM  EHREHIRNIEDER A
BRI MIE @FiER (mm)
Zv g
+125mmBl k4 1HAMBX20
(EE2ABARL)

FII—F v URIVES v Tig+180mmblEIC

AMAKITHIL b, DKSNZDIF
THE RSAN—THiDAT
I7&E7,

ft# | nL.DKSN(E)

YL TLIEE L,
m & | ¥REE(ke) #E MR- fEER | IRFeEAL (18) Effi
R I N SRS3 | 0.08 | XTI ikt (5Y7/1)(P) | 20M& 1 (1) ¥480
N RODRETHtE BEGEER
@FiER (mm)
o 7VAM8x20
B (BEg#Eiral) 2-19.5x15
EJ& IWaY
L v $10.5x15 ﬂ% ©
20
& | ¥RER(ke) E HWE-ER | IRFEEA () TEAf Hig Fg%’ﬁHﬁSﬂl\ﬁE;D)
SRU1 | 0.36 | XZX Eifgkeft2E (5Y7/1)(P) | 10t \ 50%f | 1 (Z&#H) | ¥1,360 FIRALTBARIVN, 75> F VR (D)
R E=BS@EA0-%  SD = BIAMO-ZMR(RA—/N—41%)  Z=AMERD-ZEEF  S=ZFLAE Y = AMEND-ZMBIR
D=4/0&%(AKSE% P=%% AL=7I3=UL4% AZ=AEERA7LS=ULEES TI=F&>

NROIDRETHtEAM T EDSYIZRHER

75—
F oI

W3/8%x25

AV I

Oi%E (mm)

ORI
70 (HB1& 7Y OMREMR)

g‘fﬂ% 735N [75kef]
% B |SnEkke) HE Wa R [RaBu(E]| =W | b
SRS4AN | 021 [ xS3 ekt (5Y7/1)(P) | 10f@ [ 5018 | 1 (&) | ¥835 BU. 75> IF b E)
NRODRZIHted mUEE
LRI T @15 (mm)
| ZvoM%& |
gy e
= o) |
,'/ "/% ¢14
/ /
[ 7
L IR
40
vrEEE :
9BONHTOOg) B | ergok (o)
SR — I RD REVET
% B HamE i WE R REBGAE | el
- (ke) BURIE 5 SR (1
SRH1N 0.16 w3,8 XZIKREBG 2% (5Y7/1)(P) 2018 \ 10018 | 1 (K1) ¥560
N ROODRETCHtEM HRIFREF VS
on5— @<F;5E (mm)
50
\ > FED BN > TOET, RYFD
-~ FA IET HEDBH EEL T
AL R,
- BEER A _
& OB o) & s HE R B ) | Ml
SRBC 0.05 2 SREA7 wERE=IL 10%t | 100%t 1 ¥435
SRBC-5Y | 005 | 5Y7/1(x>ti#) SR&1(7 ®EE{E=L | 108 | 1003 1 ¥435
M- RELE E = BRERD->E SD = BifRED>EMiR (A—/—K17) Z = AREBAD-Z{E L S =7V Y = AREERD >Z MR
D = &o04&+( ARZE% P =%% AL = 7II=ULEE AZ = BREATII =M EF TI=F&>

o
w

) . JEKHRECH
A0 | JAD QQ\IIFU—\T

H7EN-N

TeTUIY

WelA >

BB

BIEZ
T—iTa%

lE ey

o)
o

=Y | AHIN-T

SEUNER

190



o
w

5o
g
% ) = W~ W
% ;%, N ROODREZTTHEtEA E/INLU—I — (BEfRKER RFER)
v _ ) )
B esuEmomEicabt T, AR SRS TEET.
My
S
5
1 @M (mm)
Q A JJ & 5 4
R A - :
s v . t=1.0
7 EHSVIC KEAURIZ :
T o HoEE BEE . -
% & B TR el P W - R (K) | M
f.l,; SNRDF2P| 1.5m | 062 | SR&17 | *SIUEifEH2E(5Y7/1)(P) | 10%& | 1004k 1 ¥1,600
=
=
z
& " - i) =
NRIYORETCHtEd BN —I—iFKRFEF YD
%
% @3 (mm)
7
i
ﬂ_ﬂ
> o
¥ 3
&B
%
{3 X F v IHAEF R T—ETY .
Ei TNV —9—[CRI T BERE RV F P4 TF
& )b TREDHSZL L TR S W, »
b
=3 & B FREa ’r—ff%‘y - e W BREMGH | Tl
g SNRDF2BC | 0.02 2 SREA(7 REBREIL 105t | 100%t | 1(&A#) | ¥290
g
7
. ‘ 3
NROODRZICHtEed LNLU—9—ZHFHEE #E
@<FiER (mm)
i 36 |
’,/ ,'/
|t ©

191

X¥EDKSIC, 2/\U—9—DE— REED SHFEEDL FH

36

[CESKSICHRHLTLRES L,

B OB o HE s REUME) | e
SNQRDF2K | 005 XS5 HIRERA 2% (5Y7/1) (P) 208 | 200f@ 1 ¥235
HE-EELE E = BRERD->E SD = BiRED>ZMiR (A—/3—K17) Z = AREBAD-Z{E L S=AFUL A Y = AREERD XMk

D = &u04&+( ARZE% P =%% AL = 7II=ULEE AZ = FREATILIZ I LMEES TI=F&>

o
w

BT
3
) = ] ni N, %
N RIORZT0HEM BNV —I—HETER %J_b
=
@£ (mm) 52
/ ", #7
/ T J T J \‘ 3
\ & + i g
‘ \ & @/ 7
! . . |
Q
R
g
1
Vi
8 B HRER i i 1 5 WA (E) | e i
(kg) =NS99 w
SNRDF2G 003 | SR&A7 | A5 HIREIAIE% (5Y7/1)(P) | 201 | 2001\ 1 ¥225 é
=
2
T
<
NROIOREZIHEEEA AN—TVUvDS
I£
=
v
@I HA 7
i
2
&B
L%
T X
B
BRI FEERY A BB LAV TR T T, =
L
gy
& B wonk ’r—ffﬁ‘y = HE TR SRS AL (1) =l =3
CVKS1 0.02 SR&(7 | X5 LA(S) 2018 20018 1 ¥385 i
F 9
;7
=7
=n
" z W —_ T =
N RIYORETCHtER HIN—T5V THimKRFEFvvS #E
5 B HRER = HE R ARSI (59) i
Lz (kg) r—TW5vY SYoE " TEER=
CVCBC-10| 001 | SRZ(7.QR&A7 | 200~1000 | &&EILE=)L | 108 | 1008 |1 (10fAA) | ¥1,940
T e R 197



o
w

AR G
NGVISINE

FZUAN-N BN DOY  \JAQon

T

NGV BN

AW EH

BE o
-

=Y | AHIN-T

S

193

ER
N ROOREZTHEAM BEIRS VI QR 3m
@~FiER (mm)
H H
1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
1 1 1 1 1 1 1 | 1 I =
| | | | | | | | | |
M 1 1 1 1 1 1 1 1 L.
[1s0] 300 | ; ; " 300x7 ; ; [ 300 |150]
L ) 3000 ) |
= =4 g
:¥
£ T
B B w WE e ﬁt(mm’ =5 PCE FRFS AL () i
QR20 200 XTI EHT RS (P) - 2.0 1.6 27K 104 1 (BZ) ¥17,500
QR30 300 XTI EHT R (P) - 2.0 1.6 27K 104 1 (%) ¥18,500
QR40 400 *SIURIREGT RS (P) - 2.0 1.6 27K 10& 1 (BRE) ¥19,900
QR50 500 *SIUBIRRGHT RS (P) - 2.0 16 2K 104 1 (BRE) ¥21,100
QR60 600 AT RIRREHT RS (P) - 2.0 1.6 27K 104 1 (BX%) ¥23,000
QR70 700 ASIBIREHTEE (P) - 2.0 1.6 2K 104 1 (BXE) ¥24,900
QR80 800 S RIREEHTESE (P) - 2.0 1.6 27K 10K 1 (BZ) ¥26,600
QR90 900 XS KRR 2 (P) - 2.0 16 2K 104K 1 (%) ¥28,400
QR100 1000 XTI R (P) - 2.0 1.6 27K 104 1 (%) ¥30,000
QR120G 1200 XS RRE T2 (P) - 2.0 2.0 - - 1 (%) ¥37,700
SD-QR20 200 B EMH>ZIR (SD) flikvaz 20 16 10& - 1 (%) ¥19,100
SD-QR30 300 B R EH>Z8IR (SD) AT 2.0 16 2K 104 1 (%) ¥21,000
SD-QR40 400 Bt RS -= iR (SD) ik 2.0 1.6 27K 104 1 (BZ) ¥22,600
SD-QR50 500 B RN H IR (SD) ik 2.0 1.6 27K 10 1 (BZ) ¥23,800
SD-QR60 600 Bt R D=8k (SD) ke 2.0 1.6 27K 104 1 (%) ¥24,900
SD-QR70 700 B ARH XK (SD) = 20 1.6 27K 10K 1 (%) ¥26,200
SD-QRS80 800 Bt EH =R (SD) likvaz 2.0 16 27K 10K 1 (BRE) ¥27,800
SD-QR90 900 BitaH =88R (SD) Fihvio 20 1.6 2K 104K 1 (B3 ¥29,500
SD-QR100 | 1000 | wSfEMEDH>ZHIE(SD) AT 2.0 16 24K 104 1 (%) ¥30,700
SD-QR120G | 1200 | ®Siif&MsH>Z#ik(SD) vz 2.0 2.0 - - 1 (B3) ¥46,600
Z-QR20 200 AR E R (2) - 20 1.6 10K 1 (%) ¥23,000
Z-QR30 300 SARE RSB O LS (2) - 2.0 1.6 104K 1 (%) ¥24,300
Z-QR40 400 ARERDSEM LS (2) - 20 1.6 104 1 (BE) ¥25,900
Z-QR50 500 ARERDZ LS (2) - 2.0 1.6 104 1 (R%) ¥28,000
Z-QR60 600 ARERDE LS (2) - 2.0 16 10K 1 (B3 ¥29,600
Z-QR70 700 TARESRD XM R (2) - 20 1.6 - 1 (%) ¥31,700
Z-QR80 800 SAREAD R ELF (2) - 2.0 1.6 104 1 (B%) ¥33,500
Z-QR90 900 AR EHEF (2) - 20 1.6 - 1 (B3 ¥35,500
Z-QR100 1000 | ARENDOXEEF Q) - 2.0 16 10 1 (%) ¥37,500
Z-QR120G 1200 | AREADOEMELES(2) - 20 20 1 (BE) ¥50,200
S-QR20 200 ZF UL A (S) kv 15 15 1 (BR%) ¥53,100
S-QR30 300 AF VLA (S) R 15 15 1 (B3 ¥55,100
S-QR40 400 27 VLR (S) Fikvaz 15 15 1 (%) ¥57,300
S-QR50 500 AF VLA (S) IR 15 15 1 (BZ) ¥59,200
S-QR60 600 27 VLR (S) kv 15 15 1 (%) ¥62,400
S-QR70 700 A7 LA (S) = 15 15 1 (B3 ¥65,800
S-QR80 800 ZFULASH(S) ik 15 15 1 (%) ¥76,000
S-QR90 900 27V (S) Ve 15 15 1 (ER%) ¥80,500
S-QR100 1000 27 VLA (S) AT 1.5 1.5 1 (%) ¥84,600
S-QR120 1200 AF VLA (S) ik 15 15 1 (%) ¥112,000
M- RELE E= %ﬁﬁiﬁ&p? SD = %:mﬁﬁ&)o%ﬁmﬁ (Z\—J\'—&M’?) 4 ;ﬁ%&ﬁiﬁ&)a?iiﬂf S = Z;’r)bl%ﬂ Y = AREND H>Z iR
D = &4y/0&1 ARE% P =%% AL = 7IIZULES AZ = BFRAEATILIZ I LMEES TI=F&>

o
w

BT
o 2 L
" _ W JIRIR & D
N RODRETTHtE HMEEER 547 % b
=
e e _ . . Y
O NRRL T R M BRI RSO BRMERAEONET. (BLCHRIIS) oM | 55
~
o o s
&= &H & &HI° =] 5
1
7
60 60
275275 Q
210 5
1
fE#E [FIh. 75 5F Ik (D) 4
¥EEE (@) HE W R AR (0| =@ i
0.48 | XSIEifsft 2% (5Y7/1)(P) | 2018 | 1(Kf) [¥1.200 %
*
>
=
g
v
r
s
1
4
v = = v
NROIORETHstE IRNESHER 7
BY A NMIE @FEE (mm) &
Zv IR — ?_J_
+125mmEl E ] *
: r g
/ fi&M{SXZO i p—
= Io/ & (EEHAL) YL” $7x14 Eﬁ,
, ‘ 5 I
\\1::\ L o J |
N 9&‘; }.IJ
FII—F v UXIVIEF 34 P
S v IiE+180mmilE =1
DKSN  [CEIBFLTLEE LY, & é
ft#% | 1aU.DKSN(E) T
ERA R 5 & YOIE e WAk RERME(E | EE A
QRS1 | 0.12 | X5 ifekfd2% (5Y7/1)(P) | 2018 [100f8] 1 (@) |¥500 %7
117
v 2 Ll =
N RODREZT SN wKIREF YT
o @<FER (mm)
50
yr )ﬁ =
N BN > TUFT,RVFH
FA IET HEOBH R LT
SRR IR,
o HREE BE . -
& B o & Sie0s HE -5 BRRMLGD |
QRBC 0.07 = QR&A7 | WE/KEZIL 10%f ‘ 1005 1 () ¥575
E=BR®NDoX  SD = BREDHOZMIR (A—/1—4(7) = ARERIA li=lrg =27 i = FARKEESA £
Gelin B ma s PO RE AL riat | AL=ARBEPI ML Tiegay | eotBE 194



o
w

KRB CRA
NISVISNE )

JAQon

TETUN, [ BEUEN-N | Um0

Vel S

AW EH

BE o
-

=Y | AHIN-T

SNV

195

N ROOREZTHtE T—ANY R

i | 5vE>RUMSAEX12(E)

m & HRER(kg) | BWRAZ BIRRS RUR#R R

ARTEHAT (&) R

EB55-50 0.05 5.5mni 500mm SHERESRRTFIEIVER 50K

1 ¥515

N RODODRE =L

NIBRETBEEHE 7 —RRY REERIL kT

OAHBEETEREMHFE (BRRMLER) FHR28FMICEE T 2MIMRARILN-FVNE,

NEM8x25
N OERLNTIEE
™~ 7Ry RREHELTOEE A
S PR RRIRER R L,
o
~ S HEEE k) HE FoRr | heEu @ | =M

Y S-EBKS1-M8-2| 0.06 AT VLA(S) 10%%

1,/ (24#8A) | ¥395

N ROODRZTHEAM BNV —I—HA7—RAEE

@F&R (mm) 2-¢6X10
””””” YA I
BIRATMEX 10 [ | | \
\ e — s/
AR 1| I R B
40
¥FERE=15mm2 60 RE1.2
EFIR Ot/ \L—E—RiuE
8 4 1675
5 ® Y
<t 0o
OIE _ &8
0| 20 x( )HEEQREAT
T otrtu—9—wmmt @P—2eEES - —
FEETHE. /T Fybcmylt  EBT14640 | MEELETIESON
L~ 5 —AHORA FEd. s
VN EELAHET, S-EBT14-6-10 FIK F IR (S)
& B HREE L] e WMaR | BESE) | o
(ke) =I5y i
SRZv47.SRKZvZ. FiEE
EBT14-6-10 |0.03 AR QRK oo (ST T 5 5o | 10| 200(8| 1/ (10fR) | ¥3.200
SD—SR>v%.Z—SR5v%.S—SRIv 4. .
S-EBT14-6-10 003 | 3) on22 7 2977 S S8 75 | Lz (s |10f8| 2008 |1/ (10fBA) | ¥3,650

E

= SD = Bt Bl >XBIR (A—/S—41(3)
M- RELIE D= i

P=2% AL=7I3I=ULA%

Z = AREBinsox M BT

BERERDOE
4 AZ = ARESAT I LM RS

EES PN

S =271 238
TI=F45>

Y = AREAD OXIR

| = [ . DY —
NRODRZIMHtEd I EVZERIS vk
@358 (mm)
$10.5x180
” C,J S ‘ \
N [ ‘ ¥
100
200
@ Q ‘ 25 ‘
S 4o
BK10
o S
6 [ 200 @J m;-qu;;
% BREEORIL R
lo}| e 3w F100mm
5 Eo
’ BRLOTEE
‘ o OHEHHER TSy FDADBRETT,
HEEHEE BEICT > H—KRI METHIDOERIET >
\ 980 H—FN FDOFHENBERL. TS5 b
11 [100kef] NOTHFE# R T <SS
®T Sy NERYMETBRI S E
W3/8F feldM10%& ERL 2L,
S BE(mm) | BREE (ke) HE e ) =l
BK10 23 0.51 _ . 201 1 ¥1,860
XS MBI (5Y7/1) (P
BKL10 | 23 051 FRAMRIRANER EY7/1)(P) 2018 : ¥1.860
NRODRZIHtEA T3Tvh
N @+ (mm)
0 8  A3188X50 (e105%180)

BKL20
BKL30

() ~H&IFBK.BKL20,30

HEAERILE

AR
N[kef]

A
A/2
=€ -
/ m &
s[5
BK20,BKL20

2.9411[300]

BK30,BKL30

2,255[230]

BK40

2,451[250]

FERLEOIER

O BHWERLT Iy NOADBETT,
BEICT>H—FRI NETHIDEIRT
CH—FKINDBIRABERL. T Ty

¥ TSy MRV AT BRIV M E W3/8XIFM10% ZfE

[ Qrera (AN M DHEHFEERD T LE L,

w & A RE (mm) | BREE ke) | 7V (mm) e R | ARFEEAL (18) Efi
BK20 300 23 0.78 200 2018 1 ¥2,020
BK30 400 23 0.96 300 2018 1 ¥2,340
BK40 500 3.2 1.65 400 XTI RS2 (BYT7/1) (P) 1018 1 ¥3,140

BKL20 300 2.3 0.78 200 201@ 1 ¥2,020
BKL30 400 2.3 0.96 300 201& 1 ¥2,340
e E=BRERHOE  SD = BMRMDOSBRA—/S—41%)  Z=ABEADOIELS S=2A7ULAE Y= BEERD IR
D=4&/08(A 2% P=2% AL=7ILIZVLA%T AZ=FRERTIIZULMEES TI=F5>

o
w

il [ehe
Gelsu—y

JAQon

NENET2)

TEFUN S7UEN—N

WelA >

BB

BOE
T—hiTa%

lE ey

o)
o

=Y | AHIN-T

SEUNER

196



o
w

AR G
NGVISINE

TN [ HEUAN-N JAQDO JAQon

NeUA S

AW EH

BE o
-

=Y | AHIN-T

S

197

N RIORZ st —RHEHRAEZRERE (15 Y0)

OEHIEEEMIBD2EAM CERNABEICEIREZIFCEET.

ABMEX25 @=H%5 (mm) ®iiE —
(KIEH%) oors  OHTHWISYIBCEUMIZES |
(& /545 v I RS EPHRCOEMHA |
LT EENE FOBNAG I ET, 1
2 ORET BIEFMCIFFERLBN T RS L@
, VBB B FOBNNGIET, —
OEALNTIEE
@7 ML b MLT1F3.92N-m [40kgh-cm] TY .
30
46
A
8 & e HE {Ha-gw BRI (38) il
PH1-20 3~16 BRERDOZX(E) 201@ 20018 |1/ (201fAA) | ¥1,840
Z-PH1-20 3~16 ARERDOEML LT (2) 201& 20018 |1/ (20f@A) | ¥5,100
S-PH1-20 3~16 27 VL A$(S) 201H 20018 |1/ (20fBA) | ¥7,600
v s oA (] —
N ROORETHEA —HBEFMAEFEE(NM1S5v D)
OEHEBEEMID2BEFI CIEENREICEBREZIIFTEET.
7RAMBX25 @F3EE (mm) [ x5y —
KIZ#H5) OHZTABIERLBNTL RN [
il TOBNDGIET, 1
OIRENT ZIHF CIRIEA LBV T i
VBB IETDENAGIFT, L @
(- OERLNTEE
T @7 EMIL ST M LT 1E3.92N-m [40kgf-cm] T,
271w F15C, 19C, 25C22C. 16CIF{EZ ‘40A’
ETH DT U v FRBECEE A,
& B 73>§§(mm) HE {Ha-gR BRI (38) il
PH1S-20 3~12 BREHDOX (E) 201H 20018 |1/ (20fBA)| ¥1560
Z-PH1S-20 3~12 ARMERDHEL LS (2) 201H 20018 |1/ (20fBA) | ¥4,600
v s oA (] —
N ROIORET LA —HBESMAEZFEE(INM35v D)
EESBEEMBO2E TREREDAEICEREEIIFTEET.
OW3—FNEMAEDLET. BYKRILNWS, 8EEEICTIIONET,
ARMEX25 @5 (mm) L B34 ——
(KiE#5) OHTHMIS Y IBICMURIZES I
3. N4 5w T Fas EPHRCL = HMA |
LT EENE FOBNAG D ET, 1
ORI T ZBFTFEALBNTIRE | @
VBB B FOBNNGIET, —
OW3-FNLISHDF v M EEA LBV TL
REWE FOBNG D FT.
e OEALNTEE
N @ EMRIL h DT ML 2(33.92N-m [40kgh-cm] TF
HESTTEVEIS ¢ 14
5B S i R WAMLGH | e
PH1F-20 3~16 BRIERDHOE (E) 201& \ 20018 |1/ (201AA) | ¥1,840
HE-EELE E = BRENDHOX SD = B D >Z iRk (A—/S—41~) Z = ARMENDOXML LT  S=ATULAR Y = AREND H>Z iR
& D = &4y/0&1 ARE% P =%% AL = 7IIZULES AZ = FREATILIZ I LMEES TI=F&>

N RIORZ st —REHRAEZRERE(INM15Y0)

OEHIEEEIBD 2B TERDBEICEIREZIFCEET.

7RAMEX25 @£ (mm) ®IE ———
(KIEH%) ; 2014 OBTHAISVIBCEUMIDEE |
i &5 S v O FRESEPHRCEHA |
jﬁ? LT RSB FOBNASBUET, 1
M= ORENT ZIBFATREALBNTLRE L@
BiEn 87, VBB B FOBNNGIET, —
Y a5(32) OERLNTERE
. @ EMRIL F DT ML T(E3.92N-m [40kg-cm] TF
30 () RSHEIE
46 S-PH1W
a2 # _ B i R MRS | BT () =i
77 E (mm)

PH1W-20 9~24 BERENRDOZ(E) 201& 2001& 1,/ (20{AAN) ¥3,300
Z-PH1W-20 9~24 AmEEAD - ZME LT (2) 201@ 2001@ - 1,/ (20{EA) ¥6,500
S-PH1W-20 9~24 A7 LA (S) 201@ 2001@ (BRE) 1,/ (201AA) | ¥10,400

i = (] —
N ROODRETHtEM —REHBAEFEE(NMS5vD)
OEEBEEMIBD2EFI CIEEDREICEREZIIFTEET.
AfBMEX30 @=H%E (mm) ®iiE e
(IEH5) . OB TAICEALBNTL LENE [
TOBNDGIET, |
®RET HIEFTIHERLBNTL R |
EV BB ETORNDGET, L _@
OERLOTEE
% () PushEiE @ EMIL S DB L T(E5.88N-m [60kgf-cm] TF
S-PH2W
wE
8 B 5 HE {Ha-fR WIIXS | BRFSA () il
5B (mm)

PH2W-20 17~32 BERIEARDHE (E) 201@ 1201@ 1,/ (201EA) ¥6,900
Z-PH2W-20 17~32 ARERDOEL LT (2) 201@ 12018 - 1,/ (201AA) | ¥10,700
S-PH2W-20 | 17~32 27 L A$(S) 201F - (%) | 1./ (20A) | ¥15900

NRODREZTTHEN VT HERMASRE. Ky IAZFEE

OHRICE L= )y TZITADARPRULEDHADRRICEKY. BERNLGRELIENSTEET,

@£ (mm) @AY YT HEWH
¥
HAMBX13 A T v
(rRMBX12) = ai
*()AIFZ-K10L Uy 7 HEREH 75~200
ga | UY7HEREA 45~75
= vy TaEmECc 15~20
gy T INMS9IIU9T AT HSCHYvEY
m B wE AR HEAX 5 FRFEEANL (F8) TE Al
K10L-20 BRENADOZ(E) 201@ 2001@ - 1,/ (201@AA) ¥3,520
Z-K10L-20 AptdEiA Xy L LT (2) 2018 2001@ - 1,/ (20fAA) ¥ | ¥5,800
S-K10L ATV LA (S) 2018 2001@ (BZY) 1 ¥675

HA—H—BEFTERGEHTRETT .

E=&\xBdianox  SD = BRI OSHEIR(A—/S—41)

=&s
HH-RELE D=4/n&(ANE%E P=#% AL=7I3-"hae AZ=ERERFPII-UMLES TI=F&

Z = FRBINOORM LS  S=RFULAE Y = ARERDOSHIR

o
w

AR G
Qelisy—\¥

NEURAS 7eWU (HZUSN-N| YARQDO | JAQon

BB

BIEZ
—diEa%

IE
AHIN-T | -&

o)
o

SEUNER
-y

198



o
w

KRB CRA
NISVISNE )

TeETUY (B ZUAN-N | UAQDO | JAQDn

NeUA S

AW EH

BE o
-

=Y | AHIN-T

SNV

199

] —X .
NRIORET LM BREIZTIUYS INT S v "X TU17F
EBREOLY A APH>TVET,
OENAEL T ARERD XL LITFRPRAT UL AMELHET
82C.92C. 104C O~F%R (mm) OFERLENIER

@31C28CLLEIF. /N1 5w IPHISICIZfER
TEFEAL(15C. 19C, 25C22C, 16CIF

BRTEET.)
OfHIRERAD KENE. PH1SZE AT 515
& [HEDRUEMS X 25[CRU/ TS
fERLEENL
ERERD - S WRLE | BU. SN ©
2 TEARUIARTT. PRk " | R
~ti& (mm) - = e AV g | B
o . i & %
ol e [ e mwe |G TR FEIER SR T e ea me| 0 O
19C-20 | 39 | 14 |W5x20| 19 19.1 : — | - [ - | = [20f@[10018] - |1@en| ¥800
25C22C-20 | 48 | 14 |M5x20| 25/22 | 25=054/2=065 | 22 20| 20 |22*| % |20fm[100f8] - | 1/#E0 | ¥960
31C28C-20 | 57 | 18 |M5x20|31/28 31=318/26=633 | 28 | - | 25| 25 | 28 | 8 [20fm|100f8] - | /0080 |¥1.360
39C-20 | 62 | 20 |M5x20| 39 36.1 - 28] - [30 30| 3 |20f100@ - |vEN[¥1740
51C-20 | 78 | 21 |M5x20| 51 508 | - |42 - | - | @ [20fm[100f8] - | 1@ |¥2.400
63C20 | 92 | 20 |M6x25| 63 635 | - | - | - |- # 20182008 - | /080 |¥2,840
75C70C-20 | 105 20 |M6X25| 75/70 | 10=152175=162 | 70 65 | 65 Y |20f[200f] - 1084 ¥3,120
Z-19C-20 | 39 | 14 |M6x20] 19 19.1 . — 1 - | - | = |20fE[100f8] - |10 [¥1.800
2-25C22C-20 48 | 14 |M5x20| 25/22 | 25254/2=265 | 22 20"| 20 [22*| 5 |20f@[100f8] - | 12081 [¥2,160
Z-31C28C-20| 57 | 18 |N5x20| 31/28 | 51=318/26=333 | 28 | - | 25 | 25 | 28 | % |20fR[1008 - |18\ |¥2,640
2-39C-20 | 62 | 20 |M5x20| 39 381 | — |28 - | 30|30 | £ [20f@]100M|(&E)| 10N | ¥3.600
Z-51C | 78 | 21 [M520| 51 508 | - |42 - | - | % [20fE[100f8|®@%)| 1fa | ¥230
Z-63C | 92 | 20 [M6x25| 63 635 | - | - | - |- I |20fa|200fe| (%) | 118 | ¥250
Z-75C70C_|105| 20 |M6x25| 75/70 | 76.2/752 | 70 65 65 Z |20fa[200]®)| 118 | ¥270
S-19C-20 | 41 | 14 |M5x20] 19 19.1 . -1 201E[100f8] - | 1108 | ¥2,500
S-25C22C-20| 48 | 14 |W5x20| 25/22 | 25054/22=065 | 22 20°| 20 |22+| 2 [20fE[100f8] - | 1/#E) | ¥2.820
$-31C28C-20| 57 | 20 |W5x20| 31/28 | 81=318/26=333 | 28 | - | 25 | 25 | 28 | - |20f6[ 100 - | 108\ |¥3,460
§-39C-20 | 62 | 20 |M5x20| 39 38.1 - 128 - 30|30 | X |20fE[1008] - |1\ |¥4,200
§-51C-20 | 78 | 21 |M5x20| 51 508 | - |42 - | - | # |20f@[10018] - |1280)%] ¥5,600
S-63C-20 | 02 | 22 |M6x25| 63 635 | - | - | - |- S |20fa[200f8] - |14 ¥6,800
S-75C70C-20| 107 | 22 |M6X25| 75/70 | 15=162/70=752 | 70 | - | 65 | 65 | - 201E[200f8]_-_|1/208A)% ¥7.600
16C-20 | 41 | 14 |W5x20| 16 21 167 [1416"| 15 | 167 |1616°| 3% |20fH|100@] - | 10EN | ¥820
36C20 | 74 | 22 |M5x25| 36 419 |36 - [32| - |36 | % |20f8[1008 - |1/®8N [¥2,160
42C-20 | 80 | 21 |Vex25| 42 478 | 42364040 - | # [20fm/100f8] - | 1A\ |¥2.300
54C20 | 90 | 20 |M6x25| 54 506 | 54| - | 50|50 2 [20fa[200] - [ V08N |¥2.820
82C | 119] 20 [M6x25| 82 879 |82 80 | 75 5 [10f[100f]B®)| 118 | ¥210
92C  [182] 20 [Wx25| 92 | 1007 | - 90 | - % [10fa| 100 (&) | 118 | ¥265
104C 146 20 M6x25| 104 | 1184 | - | - [100/100] - | < [10fm[100f8(8&)| 18 | ¥320
Z-16C-20 | 41 | 14 |M6x20] 16 21 16° |1416°| 15 | 16 | 616" 7 |20fE[1001] - | V280 [¥1.840
2-36C-20 | 74 | 22 |M5x25| 36 419 [ 36| - [32| - |36 | B |20f8[1008 - | 108\ |¥3,660
2-42C-20 | 80 | 21 |M6x25| 42 478 | 4236 |40 |40 | - | % |20f8[1008 - | 108\ |¥4.500
2-54C-20 | 90 | 20 |M6x25| 54 506 | 54| - | 5050 ¥ [20f8[200 ] - [/#% ¥4.800
2-82C | 119] 20 |M6x25| 82 879 |82 80 | 75 & [1ofa] - |@m®)| 118 | ¥345
Z-92C  [132] 20 [W6x25| 92 | 1007 | - 90 | - 7 [10fa] - |&#)| 118 | ¥385
Z-104C__[146] 20 [M6x25| 104 | 1184 | - | - [100(100| - | £ [10fA] - |(#)| 118 | ¥460
S-16C-20 | 41 | 14 |M6x20] 16 21 16* |1416°| 15 | 16° 616" _ |20fH| 100 - |108N7] ¥2.560
$-36C-20 | 68 | 20 |M5x25| 36 419 36| - [82| - |36 2 |20f8[1008 - [100&N7|¥5,300
$-42C-20 | 76 | 22 |M6X25| 42 478 |42 36 |40 |40 | - | ~ |20f8 100 - |V&EA: ¥5,400
$-54C-20 | 01 | 22 |M6x25| 54 596 |54 | - |50 |50 ¥ [20fa[200 ] - |1/l ¥6.400
S-82C _ |119] 20 [M6x25| 82 879 |82 80 | 75 W [10f8] - |&®)| 118 | ¥555
$-92C  |132] 20 [M625| 92 | 1007 | - 90 | - S [10fa] - [@m®)| 18 | ¥610
$-104C_ [146] 20 |M6x25| 104 | 1134 - 100/ 100 10f8] - |(®)| 118 | ¥670
*ENIF PH1SZ ZERAT BI5E. (HBDRUZEMS X 25[CHVIRX TIEAL EE L,
YA —H—IEFCTHERFTH TEETT .
M- RELE :%wﬁi“&bé SD = B EMEHOEMIR (A—/3—8(<) Z = FRBINDOOZ L S=AFVLAMR = AREBIND DX MR
=8/08(ARRE  P=2% AL=7II"—ULA® AZ=RABBER7II=TIAMEES =FEa>

o |1
- Y

N RPORETHLA BIREZIFIVYS LAY g b 4y (o L o

OEBHRAESERERVOEZIIHBEBLBEFIESTIREIC @35 (mm)

EETBNAZVII )T TY, o 8

T
T
P
\ ; K .
S el <
i i ()
)
R - =
BARM6X25

OFERLNTEE T

@/\1 Sy IPHISICIIMERTEF A, BETR ¢

14.PH1SIF 9 11TT ) HETEARUMIRTY.

T e
. RN | 2N | CoimA | Cgd . P
= A | RE | TESEME | TLOBNE | SRNTLOE | SENRLE| TN e e @ =il
FO AE B WE
S-24CBP-10| 57 |014| 24 288 24 30.4 | A7YLAM(S)| 10f8] 10018 |1/ (10fEA) 7| ¥3.250

FAX—N—EE CUEERFEH IR T Y

NROOREIHHEM NASvIIVYTRREF YT

[ iR A

@Hh>—(4&) )
XY HFIDBE(E. R CRID S IEHAATL 12E W)
Jb—@EF) #EHMEF) =] 2
m & = NS00 T wa MR | IRFEENL (%) TE{f
PCCP1525-W-10| &1 | '2C: 19C-16C | yasier=a | 20% | 1/(10f8A) | ¥600
25C22C8(7 - =
N RIODRETTHtE PFEZIFIVUYY
OBYfFFIE. TEFRETIVAYF, @FiER (mm)
O—FED/= . Effg. EIEHNEFITT,
04) T —RHPFEDERIC ARG 8. PFESBUEEA.
o <Fi&(mm) = : U
m & & A B RE | PFERU wa WIFER BRFEEA (£%) TE A
PFC16-E-20 43 31 16 2018 3601E 1/(201EA) | ¥1,520
PFC22-E-20 | /L— | 51 | 36 | o014 | 22 |@E&{E=L | 20@ | 260 | 1/(20fAA) | ¥1.720
PFC28-E-20 58 44 28 201@ 2001 1/(20fAA) | ¥3,060
#i-EmLE D s P A R s At §T 2Ry Y ReEssR

o
w

JaERE R
NIGUISINEGS

QEURAS 7eTUY (H7USN-N | YARD0 | JAQD»

BB

BORIT
—fiTa%

‘<

lE ey

*AHUN-T

o)
o

SN
-V

200



o
w

KRB CRA
NISVISNE )

YA Qon

JADO

HTUAN-N

Ty

NGV BN

ABrI-BR

ey

il
-

BOE
*AHUN-T

SNV
-\

201

N RIDORE =L

—iRR A —D V&8

OB T, K51 N—DITHLABEF T . ®<F3£E (mm)
O FARSA N—DE T — TN EHHDY) T
Y7 EMBICEFShET. I
| @k
IR
. wa ] I
m & >5oUEmm) A= & WS HER FRFCEAT (5%) A
LR1-20 | 3~6 | ¢8~15&IE#@ECT | S/O5(ANZ%(D) | 100/ | 400fA | 1 (20fAA) | ¥820
LR2-20 | 6~12 | ¢8~15&1E#MFT | SYO5AANZ%(D) | 100/ | 400fA | 1 (20fAA) | ¥820
N RIORE Kt —MEHRT—JILZiEeE
OWYfHF I K51 /N —DRTHRLABE T
O A F ARG N=DF T —TNEHFBOI )y TEMEILTONET .
OLF2D-LF3DI3s — 7 IUE DS ILICE Z— L a—F 4> &L TVET .
LF2-20 LF2D-20 LF3-20 LF3D-20 LF4-20.7LF5-20
@FiER (mm)
LF2-20-LF2D-20 LF3-20-LF3D-20 LF4-20,/LF5-20
T ] (1
: $2.5X7| LIS [¥o)
B =) EnT
e ‘ : 1]
I =< I \ Lﬁ‘
Lo o (O )SHRRLFSD ANk
LS
LF4-20 | A=42
LF5-20 | A=48
. BE _ -
wm & @5 L7E- T5sBmm | VWFS—T0b HR-FER ARFEHAL (£%) Efi
LF2-20 SYRSAAREED)| 100f8 | 400fd | 1/(20fAA) | ¥1,280
LF2D-20| EZa—F1> ot £ | #7051 XK83% D) L3220 400 | - | 1/(20A) | ¥1.840
_ ; e 1.6-2.0x3C
LF3-20 synsqake©)| | LS20C | 100 | 400 | 1/(20A) | ¥1360
LF3D-20| K=l a—7 1> JHE kW | §5081( XK2% (D) 40018 | - | 1/(20fBA) | ¥2,000
LF4-20 55051 ZKBRO)| 3~6 |16:20x2C. | 100 | 400f@ | 1/(20f8A) | ¥780
.0-2.0X
LF5-20 So08(ZXREE (D) | 6~12 | Z1E#gET | 1001 | 40018 | 1/(20fAA) | ¥860
= 23 =23 = S=UASE = ARBIATILIZ f =F&>

o
w

BT
g
- - " Eg
NRODRZIMted —REZSEAT—JIVZFHEE % 1511
. N e . R v
OO KDY B T — TN APRBICADE L NSEBROF eSS, 5
OFANDE)FFIE. A4 FARTAN—%FE>THUALEITTY .
@Fi£E (mm) 2
e g
1
833'7' @] @zﬁ 7
A Q
e R
g
1
Vi
o 1% (mm) HE . -
& LTETG 51 T AR HE WEER  |RERCEY| = 7
Eoa—51>7 N140~N370. NW160 | £70%+ XK 2
LB2-20 |45/12| 6 L 5~12 | RsmmElT) Ga(D; | 2018|4001 |1/(20fA) | ¥2.260 E
R
>
2
T
v
r
I
4
3
NRODRZIMHted —REZERAT—JIVZEFEE 7
o - = = ZIN i
O 1OVNIROHBTT =TIV YA AXRHEICEHLE/EMBIROFEEEEET . :;_';
OFANDE)FFIE. ¥4 FARTAN—=%F>THULAD LT TY . Z
=113
@H55E (mm) i
T X
%‘~‘ _ B
£
S ral
e = A 5
1. 2RDS — T L EHTIRLBIERL, SBE DN E>T LD TEEL, = §
N ~Fi% (mm) o) . 1
I 51 T R HE WEER R | —
Eoa—51>7 N140~N370. NW160 | £70%+ XK ¥z
LB3-20|5312| 6 &L 12~20 | e sl Gas(D; | 2018|4001 |1/ (20fBA) | ¥2.260 %
11"

NROIODREZTHER VT HERMAT —JILXGEE

O@~1ER (mm)
=
|

=

15

SEEO
B T BT HH =T wE DR BRFEHAL (£%) Eff
75x45%x15x1.6~ 1.6-2.0x2C.1.6-2.0x3C| , —
KF1-50 200X75x20x3.2 £ EET A7 LA (S) |501@| 10001& | 1,7 (50fEA) | ¥2,200
R E = BREROOZ  SD = BMRMOOSWR(R—/\—4,%)  Z=FAMBAHOXELS  S=AFVLAE Y= BUBRDHOXEIR
D=4/0&%(AKSE% P=%% AL=7I3=UL4% AZ=AEERA7LS-OLHES TI=F&>

202



o
w
o
w

Ry KT
% 1 ol
o= '] y 2 * o :, ” % A » —EH =51
gL RROORZCHA=A —RARYT —JIVZHER @i W RIORETHLH —WRFE- Uy THZRMARYRIL NEEE W Bl
=
B2 emUHIE K51/~ DR TRLAEI T, @528 (mm) O3 5RVICHL THREAZHH TEBHIC, IEHFEBEORIINEEALTOET, OF#E mm) 55
OT A FARGAN—DETr—TNEXHFBOI )y T EBEICEFONET . e OB FINMFYINEMIFEE. THEEICEYNTEET. 60 6410
/ 3
R = g ABMBX45 / | s
5 RE : REZXY ,ﬁ,g, ‘ 3
£ Y i e £
Q - EE N Q
% L S T p— HE HaER | RERMI®) | 2 i | I §
P W —7 I 96.4~8 - ~ 1
7 S-PV1-20|1.2~3.2 et ad 25U A§(S) |2018| 50018 | 1./ (20fA) | ¥940 i 7
7 M8x35 ) N 7
3 1~2 s e 2
Y RRIDREZTHSH —RESMAr—JILZEER B S o] 5 | AW E 2 g
Z ORI E RFAN—DRTHLALZZITT . ,Trj%l?l‘(mmz) . & F  Ssoopom u~y7i§:%;fzm = HE B -ER | RFGEA (E) | Z
7 OVAFARTAN-ORTT =7 LIHHOT )Y TEBRICRTENET. oL A HB1-W3 | 3-24 |75x45x15h5100x50x20/W3/8.M10| _ BEER®H-Z(E) | 50 1| ¥360 7
3 / qi,]: v

[

WROIORETHstE —RRCH-Y Y THZRSAMYMNIL N ER
O3 |5HVICHL THRELZH A TEHRIC, SZAEMEOFINE O (mm)

ABHNLBH  Geun
>

=1

JABHEH | Geun

o A DN {%Fﬁ[/—((/\gsj_o 35 21.5
N —Th % WLR | WEEGGR) | EE , a I
SPV2-20 12~6 | FPTO7L00478 250 5(s) 208|500 1./ (20MEA) |¥1.160 it == B
g3 ' 2l & & 11 1 %
Bl AL [N 11— Ei
£ , ; . 1~3 v Z ZA ﬂ = R ‘+: ,,,,, N a4
L RRODRETHtE —iZHAT —J IV 58 “ [HJ o &1 | | | b
e i i
1 - e : b T, s :
BT @mUMIGE. KSR TRLALEG T, @<H£8 (mm) : i st i i
7 @VAFARSAN—DRTr—TINZHBOI) Y TEBHRICETONET, U e OBONLIOOKET oo HB1U | ALk (E) ak i =3
7 =——y TR Z-HB1U | KUK (S) 1
, u S -
37 | 2 S B - 79
;Z - P T VY7 5T EDEITS S el e ;Z
2 e ~
ik HB1U | 3~24 \ W3/8 BRERADOX(E) | 50 1 ¥300 i
75X45X15551
Z-HB1U | 34 | > A0X1SmBI008020 s s | ammsan-&it L ()| 501 | 1| ¥595
S
T —Th HE Wa-gE | REIG) | Em g
o — N> ) Es A RS “HZ 4 )R = =
S-PV3-20 12~32) AT 2L04~T 250 26(s) 20| 400 | 1./ (20MEA) | ¥1.900 QRIOREZTHAEN VYT HZRAMARIRIV M HER
05108 ISHL TRELXBHTEHHIC, EHEMEDAILNE  OFEUITazTkE  OHE&mm)
! . i . 1~4 FRALTVET. ) C I
ROORZTHtEA —MERHRAT—J LGSR B s H o T
) / /
OB fFF I RSAN—DWRTHLIAL T TY, @<H;%E (mm) H =1\ \
OVAFARTA N— DI T — I KDy TR B ShET e Lbﬂ I P
i I 4
® 78y
2E, T
RAM6X25
REPXS
TS 392N [40kgf]
- CH— i WOgR | WA | EE
10 B ¥ WUy TS THA [y TR R e B RENL@®) =m
32~60| T IN06AT 5501258 (S) | 2018 400f8 | 1. (20fBA) | ¥2.460 Z e =
BAEFET : BC5UT | 75~200 | 45~75 15~20 W3/8 | mR@$ox(E) | 50M@ 1 ¥250
203  Hu=ma= P R i S AN it sy T 7 B i Em Pt R i T A NCIN. st sy T 7 B e 204




o
w

KRB CRA
NISVISNE )

NRODREZTTHtE HEZSARYRILNEEE

@5 | >FRVICKL THEERATIFHN TEBHKRIC. IFALBEDRIVNZFERL TOET, .rfffmi#mLEDﬂEEﬂasﬁﬂﬁ)
OF v IIOBEONHS EMX THEFIFTEEY . (BL.BERT TV VEIE. 7T~24mmici)E T ,) " -
S / AEME8X40 O@-1iER (mm) 5411
5 N \\ _— (KIF#H5E) ‘a 32
: I AT
DHU-W] 7“)' /wﬂ % S
Q H i,,ig .
5 “ZSETEI8ON [100kgf] [ T BHICH | #WLhE)
X
c - wa O —
7 & e R e L P T ne R HR REEL@ —EE
7 D1417. D24+ 7. e
L BHICH | Dlx17-Dasi”. 7~28 100~400 | EEEAHoX(E) | 40M 1 ¥580
F A\Y
f N RIIORETCHtEA HEHARYRNILNZFER
5 :
7 @5 BRVICKTL THERAZIZFDN TEBKRIC. IEALBEDRIVNZFERL TOET, @3RI (mm)
k OF v XIOROMH LEETHXIFTEET,
o NAEM8x45
n (KEHE)
S5
4
7
ﬁ
= SrESESTHEIBON [100kgT]
=
+ = HE . .
& & S55—Froxl | AA75 YR mm) [ AEA7 52 mm) i R HR REEL @ EE
o D1417.D2&17. N ~ . )
B2 ZBHIDH | 507 ey 7~28 100~400 |AREADZ(ELF(Z)| 20M 1 ¥610
£
|
L " z == — n
Y NROORE TS SEIF. JFFYvFARBURILNIEGEE
5 L
B 1 .
52 @TIYNFYRICRBULT. AT Y — TR (mm) : |
% N T DHEHRL. AT —MT A 2 i
- RETEORYMIDPTEET, 7
77 @BURLMERHIAGZET. 75k D\ 3
27 FURELoPUBEETEET. - ]
RN Al U
i ¥
SESESEE294N [30kgf]
- & : .
& * oA (A2 L L L OE S e Rkl hadkanesiad Mkl
FHF7vF AUBEER =) 40 0.8~1.4 TARNERSA
HB3FD1-W3 e+ Jr7s (FERmHRatD | 44 [08~16] "0 |wozmm(y) °°® 1 ¥300
NROOR=ZTTHEteat F.EEIFFvFARBUNILNZIEEE
OTSYNFYRICRBIFL T AV — OTER(Mm) - 725,
N TDHEHRL. AT —MT -
FRETEORYMIDPTEET,
i
i / ~ 7NAM6X30
AIRALEMEX95 ‘
SIS TE294N [30kgf]
- e U —
& * A2 (D8 e . e L OE S e Rl hadkanasiad Mkl
F7v¥ (JFEBERMA =) 0.8~1.6 ARE
HB1FD-W3 opirsox aummmiamn | 0 [0s~14] V%8 lpozamy| 5O ! 360
ot TEEEALLT YO
205  Hwman R i A Sl e A NN i ey S AR Bt B e S

N RIODRETHtE  F.SBENF.SFNATYF (755947 BRURILNZHEER

OTSUNFYHIRBIFL T AP —NEIT DUBA L A — TR @FE (mm)
BTERIMITEET. & -

OGN AT TR L MOTARICEY. T2 8y FTRIRIFBNET, i \ \
OTRIECRURITET. THYNEALDHTHENT. FYMSLEL A, iy /

OEETVFHK

; ; i 247 |
FFu% \T’ \T \ F ﬁ \
BEFFvE SFFv% NFvE ( } | :
7 7T 7T

i e i
i - i
Wi Wi
4
40 38 srosars
o] kel =l poman
. S ) -
o SR8 (8 4R | BUALE | TR L el e e
Frv* (JFEB@IR®W)  |0.8~16
FEFFYF JLEHEER) 0.8~1.4 AyORA ARBE
HB2F-W3 | ) os—is W3/8 |HB2FTL s 5018|500/ 1 | ¥158
N TYFT75%47 (JFEEH#) | 0.8~1.6
@tk Ty h(®
QFvENH— PB

OEFEETEI T HOMYMITHATEET,

OBIEEIT > 2y F THUIAHK. BYRIVNERFDR T BT .

Ot TR EIEOINITHET HUAKFICERPRELET.
OUEREOHEIRINFOMITFNEL. EREZHEICATANTEEXT,

O VFTEDREICORBIBIRINERFDMITDE EBDPRNTO2IEBHEETT.

@~FiER (mm)
a2 B e L T (58) i
QL-W3-20 JFERHQL7v%50.75 187 w3/8 1/ (2000
@:FBEFE  100kgf
N RIORETHtEd QLFYFHRBUMNILNZEFEER

OQLFYHIRBIFL T A H—h
BT DREN R, A IY—MT
B TORI TEET.

.Tﬁilz»(mm)

50 _
43

OEEARUHIPHEMYLEVWDTA L g
— ABEEDPITAETY

OFARILNDLERDEEHEHE
ICTE RYRIVNERDIALZE

CEEShET. " :
HEEEEAION [50kgf]

. T _ -
o oA (A —2) |F/4RAmm) e | RUFRILE tide) il hsaaond Mk
QL=v+QL99—50 B AR >ZBIR
HBQLD-W3-20| 705200 20| 180 [1.2.16| w38 s 2018| 10018 | 1/(20f8A) | ¥6.000
HE-EEaE E = BRdifd>ZX SD = BifEMEDHOZTMIR (A—/\—E1<) Z = Amhdind >t £ S=ZA7VLA# Y = Apdb A -EZ iR

D=4&/0%(AN2% P=2% AL=7ILIZULA%T AZ=EFRBHRTIIZVMEES TI=F5>

o
w

ek ER B G
Qelis—\3

JAQon

JAQoO

BTNAN-N

TeyUd

NelA >

B LR

BOE
S-SR

DHT

SAHIN-T

o
o

NUL\
-\

S5

PB
206



o
w

R B Gl
NEVSNERS

JAQon

JADO

HTUAN-N

TeTgdy

N EVES-S

ABrI-BR

SR
E—dEay

BOE
*AHUN-T

SNV
-0

207

N ROIODREZTTHEN A—N—EFvFRARUNILINZEGEE

OA—N—EFVFICRBIFLTA Y — b DUEDBL VT —MTRETERIMITEET,
O EDRIEOHPHREICTE. BRI MDA ETERESNET .

THok O<H5R (mm)
1 j EEEATE
A\ Vi 35
Y - P I
A iES??O ; :%
o
‘ SFEEFEE294N [30kgf]
o e ] BN
il FURRG—H—2) __[7reRim | mUAILL R el e
A—N\—EFvF .
HB20ED-W3-Y-20|EZ50—600.EZ75-600|1.2.1.6 | W3./8 K;_‘;, )‘;DE[/\/ 201 | 20018 |1/ (20f8A) | ¥3,540
(B#EMHRSHR) o
oftis THyh®
: ) —_ W FeHEE
N RIIOREICHEM A—N\—EFvFRHARYURNILNZFER 50kef
ORYRINMIEEERIGIF /IR TA—/N—EFTVFICRIMGITONET,
OAERIE. BYRINEET ZETRADTEET,
@<H&R (mm)
3 BEEA R
\ 2 i

o0 i }
U srenmEa0oN 50k
- T -
el FURBG—H—%) _ [rrAaRmm | BUFLE e LR L3 UIED] )
Z—N—E5 v
HB20EDV-W3-20 |EZ50-600.EZ75—600| 1.2.1.6 | W38 | BA@AH-% (E) |20f8| 20018 |1/(20EA) | ¥5,100
(BEREMBERSHE)

WA —N—EE CHBERFEH'TIRET T,

= —_— “ HoHEE
NROODR=ZTC st USTvF (US-509410 ) ARBYMNILNZFEE 50kgt
OUSTYHIIRBIFL TA Y —MEIT DUREDLRL. AV —MTRIETHORIMFIT TEET,
ORY)ARINZERHDAGE T TEEDPBEETEET.
@5 (mm) EEEATE
-

=e
P
297 W3/8 LL,\_U
24
U #rsmEEa90N [50kgf]
o HE . Y
il FURRG—H—2) __[7reaRim | mUAILL mH el e o
USFv+US—50 o
HB13USD-W3-20 (A TA—3 R L 8) 1.2.1.6| W38 |=iRARSHOEMIR| 2018 4001E 1,/ (20fAA) | ¥4,200

HE-RELE E=

BREADOE

CS SD = B RIEDOEBIR (A—/3—41<)
AYO8A ANEE

P=2% AL=7I3I=ULA%

Z = AREBinsox M BT

AZ = AREBIRT I MEES

S =271 238
TI=F45>

Y = AREAD OXIR

o
w

BT
U |
o — = > oy N - o BT
NRODRETHstE —ARAZERAMBY NIV ER s B
=
. - e g v
O3 1SHYISHL THRAZH A TEBRIC. EAEMEORIIEEALTOET. 55
OI /I RATDNAZVIRBYLETY,
A BME%25 A#BMBX25 @<F;5E (mm) s
KiE#%) (Kiza%) 2 ” R
ﬁ E"}I] (mm] (inan) ;o
‘ . Vil | Gi==s
8 i"@m@ *%w = tI . ; Q
i ‘ == AT T ?
T 7
PH1ST-W3-20 PH1T-W3-20 i %y 7 W3/8 [
\‘\ 257 W3/8 o Jwg
i [ 7
L}J 30 5
PH1ST-W3-20 PH1T-W3-20 T
P4
g #®
5 HE . s 7
& B T HE R | BEER |RESLGH | T 5
PH1ST-W3-20| 3~12 | W3/8 |BXd@iaso& (E) |2y 71F| 2018 |2001| 1/ (20fHA) | ¥2,280 4
srespmsoN okl B PH1T-W3-20| 3~16 | W3/8 | Bx@#so& (E)| &7 2018 20011,/ (20fEA) | ¥2,500
oitix MRILNE )
>
5
NROODREITHtEH RUNILMENLESEER
i
el
OBLRDBYARIMIRAT TIRNIED TEET, O<F %R (mm) ORAENTIER z
06 OKTA &Y BHE N3 *
T, AN BEEOREFEHE B
A 7 A ELTFICEBE5ICERL
TLREL, f %
o ORMULHSEDRYUMIHT ]
Bl ZFBHHECL> £
ml fS DUEBELTIREL, N
v L'Q L
wasgx2s [T ke ‘ - F
L ® | I . E:
LU:‘U GRS TIT IR R RIL. R, *
W "78aNT80kgf] - REZSDEIACET DI :
%3 BRH (M) (LS HE T BHERHETT. 75
¥7
. ik S ) o 27
& A EAPREN HE R SR (E) | Eff 21
DYR1-W3 37 W38 BREHADHOZ (E) 1018 1001@ 1 ¥340
DYR1-W4 40 W12 ERERHOE (E) 1018 10018 1 ¥385

Oft v b ARIUESHRIL M) (E)

RV F Y ~E)

N ROODREZTHEtEAM RNV MENESEE@mAIW3, 8

OB DBYRINMIBEMT TIRNIEO TEET
OmAI2AMRNFE L ELHRNIES DB TEET .

= o, BED

O1ER (mm)

%ﬂ- o L
EESREE ]

mfflF
OFERENIERE

@KFALUEHEINE R
INEEE DRI BT
BLUTICIBBLSICERL
TLREEL,

OIRNEHEE DR 371
Bl ZREMHEICL>
M EBELTLIZELY,

23
B R T

av=| —
W3/8x28 u 784N [80kgf] BREZOEHAICET DHIC
X5 [ERA(T) TS BEE X9 BHBHTECTT .
L wE HE-FER BRFE AT (18) Effi
BYFIL i ©
DYR2-W3 W38 | BREMHOX(E) | 108 | 60 1 ¥480
@tk v hERNIEHHRIL M) (B) RV Fw b (E)
M- RELE E=BR®NDoX  SD = BREDHOZMIR (A—/1—4(7) Z = ARMENDOXMELETF S=RTFULAMW Y = ARERDOXMIR
D = #0041 ARE%K P=2% AL = 7IIZULER AZ = ARFERTIIZULMEESF  TI=F&>

208



o
w

5o
g
&
%)_b XIIE—ILEE (BEAEZR)
=
v
I B5  eIiEMOBRHRELIRCHTTHTT.
S
R
g
e
1
@< (mm)
('3 Frv7 AR
g Bl )
7 = - 550y
7 ¢ E
% m=2 N RHHR(642757) RR(p42787) BHR(p428R)
x AR £ 7R 1.0 £ 7R 1.2 *ry7HE 1.2
& (r=7n BRY N=RITE 1.0 «—z»&fn.z N 1.2
957 T=7n 12-BiIR
Z 23P7) 957 (03:7] | — ! g —
7 23) 1800
4 75 11150 (=1650)
150 |
R + + F—— +
4 14—Bf$R
z /
7 am | E— e
2000
i3 25 13X150(=1950)
fl'ﬂ 150
Y + + + i ¥ ¥
s
# o % (mm) A% .
o s & B e W o C = BRSSEAT () bt
-4 DZA100KW AE 254 1.5 1800 107 1 ¥2,080
T DZA102KW AR 25.4 11.5 2000 1074 1 ¥2,310
i DZB200KW BH! 40.4 20 1800 5% 1 ¥4,470
g DZC300KW cHl 60 30 1800 54 1 ¥7,270
%3
7
- JaLohavIUIT
¥7
27 XSV ELREOERERICERLET. A ~& B o
‘J*
A\
e
o ~ti% (mm) A¥ RSB
il = W H L o e ) Eff
DZA110W AZY 28 13 44 1018 1001& 1 ¥144
DzZB210W BE 43.4 215 60 1018 5018 1 ¥260
DZC310W cH 62.8 31.4 60 - 201@ 1 ¥430
JaAIhFvv
OB A ZEN/N—TBHEMTT. Am BR Yty
OIDALF DT RV FR. — @ HAHIBEDT
H —Z Axry7  EREINTTOMMEL
‘ fommeF 9 ARS, Y34
h/\‘ EEIRETT,
- ~F5% (mm) A =
8 B e W o o — e BRI AT (18) T
DZA117W AR 28 13 44 101@ 1001@ 1 ¥100
DzZB217W BAY 434 215 60 1018 5018 1 ¥186

o
w

BT
U |
— “ gD
73y kIR U
OB A TEIA A DEFIEALET. Am B 55
Hy
G b :
\ / %
5 B W o AN B | B ca 7
DZA120W | A® | 28 | 13 | 64 | 14 | 20f@ | 200@ 1 ¥285 Q
DZB220W | B® | 434 | 215 | 92 | 17 - | 2018 1 ¥685 7
DZC320W | C® | 628 | 314 | 116 | 25 101@ 1 ¥2,030 7
7
A
e
b4
%E
TS5y IILiNERITER (=T IV IEHR) 2z
T
OEETHDYED DEFEIFERLET. AR ¢
OIEDIALTETD T2y F, Hy
<7 4 "
AR / g !
\ 2
o ~+i& (mm) A - BEI -
& B o = - R | ¥
DZA129W | A% | 28 | 13 | 64 | 14 | 20f@ | 200@ 1 ¥245 z
DZB229W | B® | 434 | 215 | 92 | 17 - | 20m 1 ¥575 x:z‘;
& X
-
£
I
2
A9 —FILIILik g
m A
OFHANDETADIL T LB DRI E:
R : F 5
;7
HL =1
B am® I
& B o ik o ] S R | EE
DZA121W | A® | 28 | 13 | 57 7 | 10f8 | 100f@ 1 ¥260
DZB221W | B® | 434 | 215 | 89 | 20 oM@ 1 ¥595 B2 (9
A4 >9—F)LI)UiKE TR
OEARMDVEBD DRI,
O LHBIERBDAEET DT RYFR, A //LL
H{W
L A—FNIIVE &/
e ARG
& & o it o Lol S R | EE
DZA127W | AR | 28 13 32 7 1018 | 10018 1 ¥186 BR &
DZB227W | B® | 434 | 215 | 47 | 10 - | 10M@ 1 Y440

210




o
w

5o
[0
g7 .
%)_b IJAI—FILIILiK
=
BY e - L
IMQ OFFEhYLREBEAI D ERD DRI, A @ R
S £
5 X
5 & (mm) X > @“/\
o S imm g
o & B e - - R | e PERLD | e
g DZA125W | A% | 28 | 13 | 60 | 15 | 108 | 100f@ 1 ¥260 N
1 DZB225W | B | 434 | 215 | 92 | 24 | - | 10fd | 1 ¥595 Bel &
7
A
2
2
’f TIRAYI—F)VI)UiNE{FIFE
5
7 OFFEHHREEAI D ERD DRI,
P GRDABEIOTIEYFR, e S
N I928—F)
‘5{ /I)wl’
‘gy Kby T iR X(‘/ \&v»
£ - ~ti% (mm) A% = 1 ®
Z & B R = - = | | ()| BE ®
8 DZA128W | AR | 28 | 13 | 35 | 15 | 10f@ | 100\ 1 ¥186
% DZB228W | BE | 434 | 215 | 52 | 24 - [ 1om 1 ¥440
=R
]
w
By _
.?u% TAL—
>
: O FAELDOTHAEERS . ARY
79 . %
;g /\ X
i
! HE f
3% (mm) AR : \»
- <ti& (mm i
& B BE T a L TR wE | e R |
DZA130W | AR | 28 | 13 | 100 | 64 | 14 | 10{@ | 100/@ 1 ¥375
DZB230W | B® |434 (215|140 | 92 | 17 | - | 10f@ 1 ¥915 BE @
IVRFvyF(To—RaV5EE) (U—TIWIEEA)
O AZIE—IVRAED EDSIEDAATHERALET .
O KIKFERENADT —TIE[AH. BXORKRRECACHBEL TERLET.
I NFry7 .
AZY
a 50mmITF
b | 16mmiF A5 H]\‘
c 5mm < .
d 35mmILT =7 IBIEHLR /&
o <% (mm) A¥ .
& B s W o - | BERLE | Em
DZA157W | A= 28 13 100 | 50f@ 1 ¥245
211

TU—TaA Vb (ERE-#&FA) (F—JILVIEER)

OSFHIFPHEADDY 75 EDEHREDY BRI,

<5 g2 AR S >
.\*lfl
ﬁ _# 7
Hy v
<
Tl N
o F7% (mm) AB e (12
& B i o ¥ 3 m | i |REMLUE)| e
DZA177W | A% | 20 | 95 [ 170 | 10f@ | 50f@ 1 ¥485 -
DZB277W | B® | 332 | 176 | 170 - 10fH 1 ¥830
A
OBBRIBRHLED 7= XBIT—IVERY T AEDEEREBD . AR BE!
>
H\
L
K\@/\
. sti% (mm) A# e ire 1 >
& B BE T on T L T hm | g TR | o
DZA111W | A% | 28 [ 13 | 22 | 10f@ [300fH] 1 ¥110 o
DZB211W | B® | 434 | 21.2| 26 | 108 [100f@] 1 ¥169 X%”‘iiéé{ééwfét D2C31 105
DZC311 | C& | 526|252 | 20 | 10f@ | 50fH 1 Y215 G ATEALET, Biatox

D St D 30

O AN E—IIEBRERIIRY I AR EEDEFRERIC,

By

N—AITHMBIRE 195
KUEHEMREICHMDRZE

BADHNTVET,

1 /\/7‘

A H7
P&”#\\
AEL L -
e e -

BR 5
- H& (mm) A — <_
& B M H W, o o | g |OSML(D) | H
] R—AIHEERE3 1B
DZA150KW| A 28 13 34 38 65.5 | 1018 | 501 1 ¥560 OREESESRDE
DZB250KW| BE | 442 | 219 | 48 | 50 | 705 | - | 10f@ | 1 ¥830 grmbLTLEL.

RASIETHLFZ Y79 (Ur—J IV IEER)

O/ — TN ERHTNBEISHIL . XRILE—IITHET BHA . Bt s
O RYIVBHIE/ v 7 I Mt /
4~
L
Am
) ZOHRTORO
BRTEELA, e
. & (mm) B -
BB I T & T BT B e -
DZA190KW| A® | 28 | 13 | 34 | 38 | 74 | 10f@ | 508 1 ¥575
DZB290KW| BE | 442 [ 219 48 | 50 | 79 | - | 10M@ 1 ¥845

o
w

JaERE R
NIGUISINEGS

JAQon

NENET2)

H7EN-N

TeTUIY

WelA >

] -
BB

BIEZ
HERA%

-
o=

lE ey

AHIN-T

o)
o

SNV
—auy

212



o
w

LR ECRA
NISVISNE )

YA \Qon

JADO

HTUAN-N

Ty

NGV BN

AW EH

BIET
HEa%

=

BOE
*AHUN-T

SNV
-

213

—F—RvIR

ARU—=bRYyIZRIRTY

OXHDRBBICH T, 7 - BIRDEEHCEFIC.

O T IVRY Y ABEABZIE—IEDHEFIERLET.

O RYIVBHIE/ v 7 I ME, B G OOV UMt, -
- DZB251KW
AR
W \C314L
k/"‘\(-‘ " C39h U
L ARy C19%3 /7
DZA151KW =
L H1
\w BCRR/VITIh /L
§ oo o
g7 ERYITN  mE/ TR HE/VOTIN <
34 349515 ’
"E/vITIh ¢ ose cz
#21.5 DZC351KW
shE(mm) | AK %% & (mm) AB |3
& OB bz Bfi | & B fize Bfy | Eff

W | H | L | 5E @)

W | H | H:| L ||| (@)

DZA145W | A% |60|25|70| - |30 1 |¥1,040

DZA151KW |A%/| 28 | 13 | 27 | 36 |10fE|50/| 1 | ¥525

DZB245W |ABZtR| 7830 105 - [108] 1 |¥1,5680 DZB251KW |B%[434]215]43 |60 | - [108] 1 | ¥765
DZC345W |B-CE#R|91]40120] - [5E| 1 [¥2100 DZC351KW/|C® [628]314] 51|75 - [10@ 1 [¥1,300
JvIvavikyI AER ARV TY 3 Ry I ANE
O ARZIVE—IL DR ERRDIEFERTICERLET . O AZIVE—ILDR I BRRDIEFEFTIC,
> O EMBFFADEBIFII P TEET .
428 %2
L] 95
o > 1
\2h N % ‘*I AR @ 76
to) _
o
¥ ARL-BH 4-A-BEUA Lﬂ
- A I TIh OATIA. vy TRUMIIR «
== B-CEE DZB154W UCHa%R<6HR (45°&E
#A S ron . INAKBE R CEET . {
DZC354W | ¥ *AEO—HEOHA-BREALTIL 6-ARYE /v T
A-BEIA/ v 7Y IV TINIEOTVET,

& B B8 ;\*Z RFEEG(E) | =M 8 B e ﬁz RS () | =M
DZB154W | A-BEHFA 1018 1 ¥2,120 DZA152W AR 201@ 1 ¥1,010
DZC354W | B-CEHH 101@ 1 ¥2,120

1JRRMYFiRv IR 1JRRAYyFiRv IR

[ P2l ARL-BEJA
] B
AR DZB261KW DZB271KW

\22 [5) & N W

D 25 S

¢ Ht\
N\ ARE /v Tk
\ABRF/v7 7Ih \ i
[ABE /Y T [ A-BEUER /% 7ok BRI/ 79
& B mm A e )| iE

5 B mr OB pwe @) em 1

il S et DZB261KW |A-BEM|405 20/ 1 ¥1,330
DZA161W AR 2018 1 ¥1,330 DZB271KW |A-BE!#F|50.5|201@ 1 ¥1,470

1JRA(YFRY IR JwIRL

2O08ZAAYFiRkv IR

ORIBTRBIFEITV 7 —TIVEHRT BB EHREIC
ERALET.

OHFERTRUMRE.

__AE.QB?.‘-E?EFH

56 N
2 o P B /&
JAA T
H
A-BES 4-A-BERE
s 7 - \S R - ot
DZB265KW DZB275KW DZB262W DZB27OW
o TiEmm) | AR | o Fik(mm) A¥ B
& B BE g RN & B BE L | s PR |
DZB265KW | /v47%L | 40.5 | 2018 1 |¥1.080 DZB262W |A-BR#ME[405] - |10 1 |¥1,800
DZB275KW | /v2#L | 50.5 | 201A 1 ¥1,170 DZB272W |A-BR#H|50.5| - |10f@ 1 ¥1,980
B3TARMYFRYIR 4TJRRAYFRY IR

OHFEMHRLME.

ARL-BRIER

OHFERHRLUMRE.

__AZI.'.}B?.'-H%FFI
2] 22 22

\66 @‘3) 97
" a
Ji N
4-A-BEFA
\AEmE \ 4ABL
i) /'777"7# sl 4-A-BEIE /v Tk
DZB263W DZB273W /27 7'k
B
5 & i BRML (D) | T
5 B mg Em M eewiE)| w2 i T
i IRETAE e DZB274W |A-BE#AE| - | 5@ 1 ¥5,150
DZB263W |A-BE#A|405| - |10fA| 1 |¥2,630
DZB273W A-BE#M|505| - |10fA] 1 |¥3220

¢ AuESHIa BEI(YFRYIA(ER)

¢ AwsSHtaR BER/YFRYIZ(ER)

@FiER (mm)

2-¢s. smiL

@R (mm)

/4— P6MmIL 2-ManL
/! | /

‘55[‘.7 123 i
k ﬂ (=]
54 éo 54
%t/ \L—&2—F5%E . 12
5 B ;;2 T (18 i P gg WA (18 =i
WSB1 25(H 1 WSB2 15(@ 1

o
w

LR G
NNV e )

JAQon

NENET2)

H7EN-N

TeTUIY

WelA >

] -
BB

BIEZ
HERA%

-
o=

lE ey

AHIN-T

o)
o

SNV
—auy

214



o
w

o
%)71; N ROODRETHtE ER(LV-AVIA) NROODREIHEH ER(V—RAVIA)
>
;% 5% =R | pp1 =R | pp2
1:2'7 Am 9147 am 914>
s @58 (mm) @8 (mm)
5 40 40
s I 2
16 8 JERI o
g e %
9
1
2
7
|
2
1‘3 O prel @u ﬂ
E & an A um WaER |G| e 5 B |0 HE WEER R | e
27 ) SARhEESAKD ] A N5
% DP1 [30% 56 “*”2%5%?%%10% 1 |¥3480 DP2 l45m 72 ﬂ"ﬁ%‘ﬁwﬁswmox 1 |¥4,700
&
I . . o
1 N RODODREZICHEItEAL HIN—
3
:
= 2m | RA ArtgEins > T ik
?_';
2 )
{ f}( M 1 JIS G33028FTEHD > = IR
B9
s b
T
v @<F5£E (mm)
gL 41
B 1
& A
: F—
f.l(: 12
77 2 e | B pE WEER B e
37 & I AR |k TR AT L TOAOTHRINRE LET A, BEOD- %
E o ARERDHX BHBRLBRDETERPETIDZ DY EHA. FBICDOVLTIE
% DPF1 |30-45%|1.08 " f 7% (1042004 1 [¥1,020 BHEREBREC 2E 0,
N RODODREITHEAL HIN—EHTFE NROODREITCHIEM HN—EHEER
DP1 DP2
947 947
/
@58 (mm) ‘ @£ (mm)
‘ 3 , 2 T F==1 .
{ { i i
) ) 7 7
’ ' L ' / /
15 ] - -
L
0 L15.]
D
Ty Ty
BB W MR D | WOHR | G| B OB WA MR 0| WORR | 6| EE
25>LA| DPI. 2>>LA| DP2.
bidl] FHJ
DF1C 302”7 {77 (n'osq |20f8140018 1 |¥93  DF2C sm”™” I (05 20f@ 40008 1 ¥106
HE-EELE E = BRERD->E SD = BiEMED - E MR (A—/3—4 1<) Z::’reﬁﬂﬁﬁﬁ&)ﬁgﬁibf S=AFUL A Y = AREERD XMk
21 5 & D=4/Oa(ANEE P=2% AL=7I3-UhA% AZ=RREAFIIOAMEIET TI=F&>

NROOREZTHtE HERE

N ROIOREZTHtE HEEE

O@~FiER (mm)

/

En

DP2
5147

@~FiER (mm)

o]

150 25 | 150 ‘ 40 ‘
m & | &5l #E Wa-fER  |RFGEHEM(E) | Eff m & | @5 wa MR |RFEHEA(R) | EME
DG1 |30m "’“‘%ﬁm* 10/ 100@| 1 w465 DG2 |45m *“ﬁkgmﬁé 101 |40/, 1 |¥540
@1tk DGMS5 (E) @itk DGMS(E)

N RIORETHEtEM  TIVRK OKFELF)

N RIORETCHtEA  TIVR OKFELR)

@£ (mm) @558 (mm)
®]|/ @/
o Rl
@) ° i 2
@ @
N =
N WA W R R (B) | &M & B |5 HE WA R RaR (8 | =M
[S5l— A\ [S=l—3
DL1 |30m EE“%*E'“)M?-* 4018 1 |¥1120  DL2 |45m "’“‘%ﬁ)m* 30f8 1 |¥1.360
@1tk DEMS(E) @tk DEM5(E)
o = " A
N ROORET LA HN—OKFELFR)
DP1-2 ‘l’
FRA @F£E (mm) @
121
o
e
Ny -
415
Hﬁj\
hela [ <
% E | w WE W RR [RRE (B =M
o | ARERAD X
DL1FN|30-45%¢ iR (V) 1001@ 1 ¥215
M- RELE E = BRERD->E SD = BiEMED>EMR (A—/3—4 1<) Z = ARENDH X LS S =272 Y = ARERD H>Z R
D = &o04&+( ARZE% P =%% AL = 7IIZULES AZ = AREATILIZ I LMEES TI=F&>

o
w

JaERE R
NIGUISINEGS

JAQon

UAQDO

H7EN-N

TeTUIy

WelA >

AW ER

I
HEA%

=

ik
SAHIN-T

SEUNER
-y

216



o

w
o
w

B By
U | N ) N [
£ NRODREZICHES ITIVRGIERREY) NRODOREZICHtEA  IIVRGIEAHY) , . N~y ED
Bl = = W RIORETHEEH VvV IvavRy IR (—5HH) i L
= =
B DP1 ; DP2 : 3
ﬁ 71 <535 (mm) ‘ kB (mm) OFEE(mm) w4 ﬁ gJ
AN /%’ DEM5 > Eb,g
; ‘ . ;
M N | \ N
7 e [ Je ™ i
7 45 an s >
74 45 L
Q & S Tl #E HaRx hrBuiE| =@ ‘ Q
?r DB1E 308-1Z% |BREMOH>EX(E)| 16E 1 ¥1,440 ‘ ?
7 & & | HE WERR | AR (E) | e & & | @ HE WE-RR | A (E) | Em Oftix 1U.DGM5E) 7
> DI-1 |30% %ﬁﬁkgw’ﬁé 401H 1 |¥1.140  DI-2 |asm %f‘%fg&”g 201E 1 |¥1.280 - 7
% otz DEVE® oftiz DEVS(® NRIOREICHEA Iy 7V3avmvIX(ZHH) %
I K
R N R
@58 (mm)
- mm) e =
= =
i . T
v S v
3 S S
3’ N ROOREItEAE  AN—-(IEARY) NRODODREICHtEd  TIVR(GIES ) | ZJ
- = - % B 75l WE WoRR RrBLE ]  =m -
- o5 o) AR DB1S | 0m 5% |Ba@miwo>=(E)| 168 1| ¥1,720 g
v L Oftix 1U.DGMS (E) W
x =
8 . ) . . ) 8
o @ NROOREZIHtE Jv>I003avVRyIRA(LEZZAH) i x
@ b a2
= ( @<H£R (mm) T
W w
65
LU <L
B 1 o Bz
g B & | HE R | RARH (E) | =i & & | @y HE W R | BRI () | = 2 g
T DI-1F |30-45m @%mfgﬁgﬁ 20/ | 1 |¥205  DO-1 |30m %"‘_‘%ﬁg“’”* 20(8 1 |¥1,.200 Mﬂ d
F9 A F 5
37 Offik DEMS(E) & B 2R HE WE-#R [HEE )| & 33
fl’; | DB1L 308-1Z% | BREMROHO>X(E)| 16E 1 ¥1,720 ] )7[/ 1
@it @QL.DGVMSE T YT IN2-928
N ROOREZIHEtEA  Jv0703RvIACHY RIDOREZIHEtEA  Jvv7v3URyIA WAL
’ ) .y ] ) . @<F55E (mm) P @5 (mm)
®RIORETHALH TIREENGY) RRTORETHSH  H\—(ENEY) " o
DP2 DP1-2 T e
@<H3£8 (mm) i @<1%8 (mm) | i
S B T 10 8 ‘
gl \ =T
c | |
A L 2
|
aaﬂﬂf
T s
% & | WE Waax | RaBL e | oM % & | A HE Ao ex ReEh @] T ) 751 HE | o R R | oM ) Tl HE WMok habnim]| =
DO-2 |45m %’ﬁ%ﬁgwﬁ 201H 1 |¥1440 DO-1F|30-45% ﬁﬁgﬁﬁﬁaﬁ 20 | 1 |¥270 DB1T |30% 2 Ef‘g% 1618 1 |¥2020 DB1X |30mig# f;%% 1618 1 |¥2320
@t DEMS(E) ®itis 1l.DGM5(E) @iH# 1U.DGM5(E)
217 EEERRE 53Rt AT SIE § e Y W M SN i A 57 e MU T



o
w

5o
g
% | = - W -~ - ~ A\
% L RRODRETHEM Iv2TV3aVRyIR (—HH)
=
5 > @148 (mm)
S I
R e
g
1
1
Q & B Al WA Ha#ER [RrenE | &l
5 DB2E AR -IR%E | BRENDOEZ(E)| 16 1 ¥1,660
T eft BU.DGM5E)
z o =, % ~ > ~ Al —
i RRIOREIHEM JvDI7V3aVikyI A (ZH)
4
" @<HER (mm)
%_ M4"\_ﬁ?
z ,
3 o T
g [ 1
I3
u
7 46.5
3
7
. /
- & B Al HE WA AR REE (e | Em V|8
flj DB2S 45%-1R%E | BRERDOE(E)| 16 1 ¥1,980 e 750428
Y eftE BL.DGM5E
vz NRODOREZIHER JvrIYaViRky IR (LEZAL) )
& b
T @<H% (mm)
I
gL
B
@m A &
l;: —
:( M4
75 |
¥z
3% & B Al HE W AR REEM(E) | Em ;
w DB2L 4SR5 | BRERDOE(E)| 16 1 ¥1,980

OftHk 1aU.DGMS (E)

N ROODREZIHEEAM IV amyIACH) RODDREZTHtE  Jv/793my I3[

@<FiER (mm) .
- DP2 - DP2 .
g ©

@iER (mm)

m & il b=t L -FER | PRSHA (fE) | Eff m B &5 #H HE-ER | RFEM(E) | Eff

BRI BEREA
Ho& (E) $»-o% (E)

DB2T |45%8-15% 1618 1 ¥2,220 DB2X |452U-13%E 1618 1 ¥2,560

Ofttk 1aU.DGMS(E)

2 1 9 - RELE

Oftik 1U.DGM5(E)

E=ZB5BNDoX  SD = BMREHOSIMWIR(A—/—41~) Z=3A@ERHOSIMET S=2FULAE Y = ARMBEROOZMIR
D=4&/08(A 2% P=2% AL=7IIZVLA%T AZ=FRERTIIZULMEETS TI=F5>

o
w

BT

" ; g ,. : . ok

N RIOREIHEM BIRGER NRIOREZIHstE BEHGE 27
237

DP1 DP2 o
@I (mm) <t (mm) g 7

S == R
AR o 19
,\ 24105 W3/8x20 i J r{ 5'9[ 7
T 20105
e Q
5
N
s @y N @ £
W3/8>/<\20 %@} " H "
N @ 7
T T
R
>
=
z
% & | @ HE | WaaR | Baiu(E | =l &% & | @ HE | Wa R | RoRi (8| =m k
DU1 | 3om | BRER | 55p 1 va15s ~ DU2 | 4sm | BRER | 55 1 Y480 :
e ) = | #oxE) 2
Otk RIL.Fw ~.DGM5 (E) @itk ML F v .DGMS(E) 7}
7
NRIOREZIHEEA ITVRFvYD NROIOREGICHESH IVRFvyD -
DP1 DP2 %
:

1504
5 L
£
b I
s
7 oL
B 1
oo A
[>]
I
T
F o
¥o
Z9
wm & &5l wE Ha-FER FRFEEAL (H) | Eff m B fa@nl wE LiEREES FRFEEAL (fE) | Eff )7[; I
EC1 | som | BRER | oom aoom| 1 ¥73 EC2 | 45m | BRER | o0m ooom| 1 y82
HoE(E) = | ®»o%(E)
i e DP1-2
NROODR=ZIHste BEERMAIVRFvYY %
@~Fi%E (mm)
N 205
L/

B&SFvh

m & TR 8 HE-HER ARFEEAT (1)

ECW1 30-45% BRERHOX (E)

1018 | 2001 1

Otk RC.FvhE)

- RELE

ab) j -
SRR S
(| "
40
R [ 2z

¥315 OEAN S TMLIAICHRYUEEICTR
FUTL SV, HIEDENTHN,
ETORNDGBIET,

E=BEEQD-%  SD = BIREDSZIEA—/\—40%)  Z= AHERDH-XELS  S=ATULAM Y = BN
D=4 08/ ANRE P=%% AL=7IL3-vLA% AZ=RHER7ILI-_UAEEF TI=F&> 220



o
w

AR G
NGVISINE

YA Qon

JADO

HTUAN-N

TeTgdy

N EVES-S

BB

o EV
E—dEay

=N | e AHEN-T

SNV

221

} DP1-2
NEGUROSU [£=) = - =
N ROORETTHtEM RIEE #A
@54 (mm)
¢13.5
I © i
| |
| |
o B
e ]
] )
35
5 B 5 L) oy 1 g5 TR (18 =i
AR I%UZRJH‘ A v
DPY1-W3 30-458 w3,/8 ERERDOX (E) 2018 | 10018 1 ¥340
OiE BTy E)
7 i, A = DP1-2
NROORET LA RUEE i
(&) mhrvk m
T
R
\-i_/
I _
AAMEX65 R i
“Dr N
> 3
i
34
OMICEERIHIBEE
rp’n _L75‘/‘71§
HomEE =T .
490N BsDL—Ao T
[50kgf] ff 0 FABIEHIBORIL - F v A1 THI
NEERIFERTY. R~ W TIAERIRN
f[ﬂ-j YA R(F. TSVIBEEE IEHEETT,
; § BLTTERL S,
8 B 851 o HE 1A HRS AT (1) i
-] I%UZ"\')H\ A JC.
DPY2-W3 30-458! w38 EBRBENOOX(E) | 208 [ 100fE 1 ¥430
OftiE EIF v hE)
DRELHALH AR 2
N ROOREZITHtEAM FHARESZIGFEE aem]17
@£ (mm)
Il 70
I b
I [
‘Kr 7Ei7ij 1 — 1 .
N I
/ (2. )
- 3% (mm) R ] i
8 B B T h T RURL = HE BEER (RSB E) |
DH1UL [30%] 40 [165] 3~10 - TFHER BEXBHDOX(E) | 2018 | 801E 1 ¥430
OftiE ML N EHFY N
M- RELE E = BRENDHOX SD = BiRED>ZMiR (A—/3—K17) Z = ARENDHOXE LS S =272 Y = AREND H>Z iR
D = &u04&+( ARZE% P =%% AL = 7IIZULES AZ = FREATILIZ I LMEES 1=F&>

N RDOREIHEA  AOTHERERRHER

N RIORETTHstEA  ROTEEREERNEE

OFFET. AR AT — B5IE
DASBEDB)MIHPTEET .

DP1-2
F#H

M4x20
T 72T Fvbk .
HEBEE Omf Rk HEhEE
98N [10kgf] EOPITBUAN AICDESEET. 735N [75kgf]
OFEALNTER
@=L TEEE 1 10WDISE(E. 3~HMEEX W FFTLEE LN,
OL —2 1A EDK1-4,.DK1-6,DK1-9DRBICEBREHF RN TL 2,
oo 75 HE DR [RocEil (6)] Em G a5 HE WEER  [RAR(E)] =
DK1-4 |30-45% | BXER lonmo00m| 1 |¥144  DK1-6|30-45% | BXER onomis00m| 1 |¥146
HoZ(E) HoZ(E)
Oftix WN6(Y)

N RODOREIHtEA  AOTHEREERHESR

NROIOREIHtEA  FOLEEREERHEE

HremEE
980N [100kgf]

DP1
917

@FiER (mm)
25

i e
98N[10kgf]

L) &5l & e R |fRoes (E) | Eff m & 5l HE e R (Rt (E)) Eff
[==t—4 - oL
0| aq.a5m | BRER - alanm | #7OFAZR -
DK1-9| 30452 | " F 1201|2001 1 |¥174  DK1UK-6/30% " 7.0 05" 20f8| 2008 1 |¥270
OftHk KRS (U-10PW30) (E) OftH: WN6(Y)
nzemse_ B
N RIOREIHtE BIRIREGE 547
OFCHREF @FiEE (mm)
;\ﬁ\ P
7~ °—°I CBO &S s
@ BULHT, KEIDAM
[Eslopgdheer 4 NBULEFFET
EANET.

m & &5 HE HRE-fER ARZEEAL (1) Efi @iﬁ f‘:j@ fﬁq’?‘ﬁg
DKB1N [ 30& | AU7OtL> | 20f@ [ 4001@ 1 ¥69 B
M- RELE E=B5B®NDoX  SD = BMREHOIMWIR(A—/—41~) Z=3AMERDOSMET S=2FULAE Y = ARMBROOZMIR

D=4&/08(A 2% P=2% AL=7ILIZVLA%T AZ=FRERTIIZULMEES TI=F5>

o
w

il [ehe
Gelsu—y

Z7UAN-N | YARDO | JAWo»n

TeTUIY

WelA >

BOEE
=N | e AHEN-T

SNV

222



o
w

AR G
NGVISINE

VARDO | JAQon

HTUAN-N

T

N EVES-S

BB

SR
E—dEay

BOEIE

SNV
=AY AHIN-T

223

N RIDORE =L

III—F v

ER ER D1
25mfjl 4m 9147

@< (mm)
4
~ 2
L,‘ L % (\\ \_)Q*D—l/‘ﬂ‘
)
L
P TR HAKE (ke) i WaEE | R ) =i
D1 2500 2 23 BREAD XK (Y) | 504 | 200 1 ¥1,700
D1-4M 4000 2 6.88 BREND>ZIR(Y) | 50K | — 1 ¥2.720
SD-D1 2500 2 43 A—N—5A<(SD) | 50&K | — 1 ¥2.200
Z-D1 2500 2 45 BREAD X LS (Z) | 50% | 2005 1 ¥3.840
S-D1 2500 15 313 27 LA§(S) 50 |200% 1 ¥8,700
. zr | b1
EN>AH— 2.5m 947

ERELREDIFIERT SN\ H-TT.

@ENO—LYIMILT. BEXHFERDMED5 oHHIHRIFTT .

NROODRZIMEN FTITI—F IRV (NHE)

ER D1
2.5m Q914>

@358 (mm)
50-¢10.5%x30
= )
w0 (2550 Toe s T
[ 2]
t g; 1 \LS \JTD—&;»
P T B RHE (ke) i WaR | R ) =i
D1R 2500 2 41 ArtEEind->Z#ik (Y) 507 1 ¥2.860
NRIODREZITHEAL F9T9—F v/ =R 25m 517
@358 (mm)
40
F&T O-Lyhk
. g | ==
| L
& B C G : BREE (ke) HE WaEE | R () i
D15 2500 16 263 AMERDOXER(Y) | 504 | 1004 1 ¥1,520
Z-D15 2500 16 27 AMBRADZES ) |100&K] — 1 ¥2,720
S-D15 2500 1.2 2.01 27 VLA(S) 504 | 1004 1 ¥6,440

W ROORETHtE RH-BRERAERI 79—

D1
917

@~FiER (mm)

D1s10 2-¢10.5X30

353

20 | 30 30 20

@<Fi%EE (mm)
20
o S 1 T t
a k!
40
RHYDBRICEZE2—F1 1
& B - Rl - BREE (ke) i WaR | RSB ) =i
DLEO30 | 2500 2.0 43 BRMENDOXPRH | 4K [ 40K 1 ¥3,100
| ) . - #zR | =R | b2
NRODREZITMEL FTI—F v R 25mj 4m |547
@35 (mm)
40
~ = A z, =
t i —a-Lyk
= 2 W\
L
& B C i ) : HREE (kg) HE WaE | REEE () i
D2 2500 2 5.48 BRMEADOZMIR(Y) | 50K | 1004 1 ¥2,400
D2-4M 4000 2 877 AMBRDHOZMR(Y) | 50K | — 1 ¥3,840
SD-D2 2500 2 5.48 Z—/\—4A7 (SD) 504 |100A& 1 ¥3,100
S-D2 2500 15 413 27 A(S) 504 | 1004 1 ¥10,500
M- RELE E = BRERD->E SD = BiRED>ZMiR (A—/3—K17) Z = ARENDHOXE LS S=AFUL A Y = AREERD XMk
D = &u04&+( ARZE% P =%% AL = 7II=ULEE AZ = BREAT IS =M EF TI=F&>

D1S15,20 2-¢5.5 3-¢10.5x30
1 zjo o VNS
]9 R A |
N [ 25 | 25 |25(50)25(60) 25 | 25 |
30 L
D1S25~50 2-¢10.5x30
. 8 g A
== 35 35
30 L
#()sTiklkD1S20
& B TR i WaE | R ) =i
D1S10 100 2 507 1 ¥198
D1S15 150 2 BRTIAD>Z IR (V) 50% 1 ¥260
D1S30 300 2 20% 1 Y460
S-D1S10 100 1.5 A7 L A(S) 507 1 ¥610
Kty o1 a4, (BLS)
M- RELE E = BRERD->E SD = BifRED>EMiR (A—/—K17) Z = AREBAD-Z{E L S =7V Y = AREERD >Z MR
D = £/0%1 ARZ%E P = %% AL = 7II=ULEE AZ = BREATII =M EF Tl =F5>

o
w

A EREICIA
Velisu—y

BZUSAN-N | UARDO | UYAQon

TeTUIY

~
-

NFH=T .
B lmwenm | weun

o
8
IS

=

s e

o)
o

—QNY | AT

SNV

224



o
w

&

U | . N

;;-g )711 NROORZTHEA ITVRFvyD RROORZIHEE IVRFvvD
x5

v D1 DP1 D2 DP2

B

S
R
g
s
7
Q
R
g
1
7
i
% & & | @l HE TR R (E) | el & & | m@ HE W ER Rl () | &M
R BRER - BERER
i EC1 |D1517| 220 () | 2018 | 40018 1 ¥73 EC2 | D217 | 70 by | 2018 | 200( 1 ¥82
Z
s
v
&

. _ D15 | D1
AR PB
2
7 Q57 R—DYIMHEDREEFER RN EHRICET TEEY, O<HAR (mm)

E OAT VL ABKUORNTH>EHEEE
*
2B
=
14 %
B9
=L

b=

|

w

& U
=]
;| A

E:

1 & & & = HE R AR (5%) i
P SD15CP-20 B D15 PVC (RUtE{LEZIL) 1048 1./ (20fB.A) -
32 SD1CP-20 B D1 PVC (RUtE{LEZIL) 1048 1,/ (201AN)

,*b 1
H5—(48)
N RIORET LN RREREF YD
= @=HE (mm)
L
tt Jj HL—
(—EREE)
) Q Q .
BWF  BE@D)
BB | EA | & | ME |BORRERRCE)| = ERAED IR ) X
OENTHERT HHAR ENREICLBEE- HPREICNIL—BR
D1BC-20\015%(7| B |#&ta(r| 20 | 1/(20EA) |¥1,640 B BEOEAELBHLET.
PB D1BC-E-20[D1517|5L—| E=JL [10%]1/(20A) | ¥1,640

N RDORE =L

ImRIREF T (EETICD)

D1 | #&hET
LT 947

QNI B—F v N EBEPRHAEICEEL /& THIR T

O1%EH (G103) &AL TIRKEKVEEICRIMITTEET,

TAET .

@~FiER (mm)

Ll

17
r

=] JL— 2 (%)
REF vy Zli\‘éé’ﬁ_“ag# m B e =] e IR | RFEHEA(R) il
L 207 T D1BCC-20 |Dix17 | & i | 10% |1/ (0BA)[ ¥1960
7, D1BCC-E-20 | D141~/ | JL— - — 1,/ (201EA) | ¥1,960
T = D15
N ROORZI LA inkiREFT vy
@~FiER (mm)
= @)
B gL— 7
# (%) £ (WF)
m & HEE =] wE LR EES FRFCEAL (%) TE
D15BC-20 D15&1~7 =] REELE =L 1048 1./ (20{EA) ¥1,600
D15BC-E-20 D15&1~7 Jgb— - 1048 1./ (20{EA) ¥1,600
N RIOREZIHEE HARFREF vy QRODREICHEM iERREF vy
- @<Fi%E (mm) - O<F£E (mm)
147 g1 (.
/,
l
\
i
17 |
!
= i
17
m B S| & ME | BIER RTEM ()| EE m B e | 8 ME | BIER|REEA(R) | M
REEI| | e BN | A
D2BC-20|02417| & P 10£% |1/(201AA) | ¥2,100 D3BC-20(03%17| B b 10%% |1/ (20fAA) | ¥3,220
i E=BATZan-%  SD = BHAMD-XER(A—/\—41%)  Z=BEEAv-XEES  S=27 LA Y = BEERah-%EiE
HH-RELE D= #onAa(ANEE P=2% AL=7l3—ULA% AZ=RESRZLI-OLMEEF  TI= FAY

o
w

JaERE R
NIGUISINEGS

JAQon

NENE1s)

H7EN-N

TeTUIY

WelA >

ey B

fay

0
*AHIN-T

o)
o

SNV
-2V

226



o

w
o
w

R B
Ul i . . U |
20 NRODREETTHIEAL F79—dhFvh RRODDRETTHtEL DFHyb . . o av . -
5 I R RIORETHtEH /\VH—BIEE 378 i I
% A OHER 34 @HEE (mm) % <
7 Lk (mim) m \ 05 8—F v RN OROBAS OB B @<t (mm) 7
L7} Tl e , #
0 \ o NUDBRIITAET . T
s Qe I O LY E—F ¥ R HFI ARIEDD TE ‘ .
5 e BOTHFINEIIEA THUENBYE LA S5 i
z S£75— | D155(7.D20&(7. o PR - Nttt ‘ ‘ A
7 @a| Frvox) | D15(7.D251 7. D357 C“ij .i’ﬁuiﬁﬁf)’—';m?%i‘)ﬁﬁ@&T)“ Frr ST g
5 AT W38 L OERLOTER FINHRIEDHTEET e _ it R
R CNE B mm) HE W ER | RaBm (&) =M .giﬂgﬁﬁ;i{gﬁﬁli%ﬁﬁj%gﬁg .»%%‘«_ﬂilt&b?’)‘—_cg_%@_('\ BV fF0F 18 15 PR R
7 BERER | e WEBHBFTDT. 25> LA CADETHRICATINTEET, == 7
> DHN'W3'1 0 45 &)9% (E) 30#? 1/(101@A) ¥67O @ﬂ;\‘)b NEIERLREEW, s M tr;g‘ ‘ >
— o A
7 ABER . 0 & B FAX HE REEN(®) | &m TA70N e -
; Z-DHN-W3-10| 4.5 X HHF (D) 5% |1/(10f8A) |¥1,240 S DHEN.20| v e r—— o0 12020 [150kgf] < 42 ;
% SDHNRW3-10] 4 |27a(s)| 5% |1/(0mA)|¥2620 £ DHSN- #EF @) BA) ¥2. o %
< 6F10>) <
] e R
g @ s ~ R e W3/8 i SoE—F v x FIR BUYE—h i el e 4
7 NRODRZiMted N\VA—mUER DHUK-W3 |D1£17.D24(7.D3%+7 | W38 | D1TL.D2TL] |B&EiA%>= (E) | 20fA [2001f8] 1 |¥265 7
~ S
: @18 (mm)
1 . Wi/2 .
3 M 15 il N ROODRZTTHtEA NV H—RIEER z
I ‘ ‘ ‘ ‘ 7
[ @+ (mm)
72 R i
i) i Fifi)
= IR ] 185 o Z
i Jj il i 4
= g (S A A
# SHEEEE 45 36 - 2
o % 1,470N[150kef] @F w o %
E i |
LY DHUW310 | #7vFDHNW3) (B) For B E) - ? il =i
I OERLOTIEE o4l SD-DHUWS-10 | 771 (SDHNR-WS) (S) b, B (S) R “ |
i e NN ekl ZDHUW320 | ®Fvh(ZDHN-W3) () Fh. & (S) i
gy XFUURAERIL MECRRAC B, Fvh SDHU-W3-10_| #7vF (SDHNRWS) (S) _Fvh. B (S) OERLOTEE o By
o a _ n SRS > T EFORIL M T
1 & ® e A BUYR— i RERR |REEL® | =@ géifgjgﬁgl:;um m\% LR ¥
== WBEHSB N ETDT ATV LR - -
75 DHU-W3-10 I DITC. D270 BXMERGOX(E) | 10fA] 10018 |1/(10fAA) | ¥1,500 B B A< e, 8|y b (DHN-WA) (E)  Fuh (E) 75
;g SD-DHU-W3-10 D2$lfr7" W38 SD—D1TL].SD—D2T[]| A—/N—&«~<(SD) |101&| 1001&|1/(10MEA) | ¥3,000 = ;g
#1 Z-DHU-W3-20 | p3xc5 Z—D1TC), Z-D2TL] | ARE#RDH X4t E\F (2) |2018 | 20018 | 1/ (208 A) [ ¥6,300 & & 7 ey T e HE IR | AN (S | B #7
S-DHU-W3-10 SDITL).S-D2TL)|  AZLAS)  |10fA) 100M)1/(10A) [¥5.950 DHU-W4-10 | D15+7.D2517.D3517 | W12 | DITL]. D21 | B&®s%o% (E)| 10% |1 (10fBA)| ¥2.250
WROORZTHtEd N\ HA—RIEER ] X
PR N RIORETHEEA IT79—F v RIVEEIRNIESER
STER (mm
o i @£ (mm)
[l 2188 il 50
vl an 9]
e ‘
r T : W‘ / / Pan) o
e { i O 2614
Wil L
i D Lok M = =
W B / l r'( NIuoal
U
EABF YN FFYNIRITRTT. = % 4 las [a
o:m
iE @I TI—F v URIVIFBYRIL
o a . i o e NETHHESZIFLTIRE L,
il 898=F 2 [ BUAKILE BYFR—b il ekl haasanindl sl ERORNNBIET,
DHUB-20 W38, D1TL].D2TL] ERERY-X(E) | 5% [ 205 [1/(20fAA) [¥1,580 - s —

SD-DHUB-20 B;ig‘ W12, | SD-D1TLLSD-D2TC]| A—/N—44%(SD) |20%&| - |1/(20fAA)|¥2.660 & # H55—F RN ) e e S
Z-DHUB-20 | p3y (5 M10. | Zz—D1T().Z-D2TL] |ABEAH-Z{EEF (2) [20%] - [1/(20f8A) | ¥2,840 41A1 D14+(7.D244(7.D3%1(7 BRBHDOX (E) 2018 [ 100f@ 1 ¥300
S-DHUB-20 M12 S—D1TL].S—D2T[] AT LA(S) 20% - |1/(20fEA)|¥5,800 Z-41A1 D1&17. D224 7. D3&1(7 AR ->EE ET (2) 201@ — 1 ¥420

227 RSl  SoNEN NSO STy YT L et e AR e B B VY




o
w

5o
[0
= N> | ) Sl = =] W3/8
% L NROORZICHtEAM IRNIESHEE
=
73 @<F;:[E (mm)
%7
,
S
5 ‘
1730
L 28
Q S\g‘) ’e hl
5 i H[ ‘ Ui V‘ms/‘
1 L) {
7 ®iE ”ﬁ’ i
= @EALHAHEYE LI B B
, TEBAUBLTL RS0, 78
2 FEHHET BN T
% WROREEAS T, ETERca b OERLOTEE
R AEICRYHEIPTERTEERY, Q@REMRICIF. EENDEF T,
Z ma
7 & B 55— [ #Enis . HE WaER | HER(E) | 2
y 2225, | muoun | BILES BUHHE—
, DYF1-W3 |Di1&1(7. D1TC. D270 EEEHRHo%(E) |2018| 20018 1 ¥152
I —— —  D2%(7.| W38 | W38 -
g SD-DYF1-W3 |D3%+~ SD—D1T[]. SD—D2T[]| A—/S—4 < (SD) | 101& | 1001& 1 ¥310
‘gy @ik DYF1-W3,/Fw k() SD-DYF1-W3,/ 7w ~(S)
i
E26i)
7—‘_0
* &8I
& " : = FRUE
i eRDDRETHtS RNEHEE W3ie] sem] 255
g X
B Y e e .
2 3 OELHICHRUARILMIBL THLBEDIHIEEA. @FiEE (mm)
L QOEMITINTEZEADT. RO HIRNIEDD TEET . "L
S 7
gy EHRA T
5o 79( ) L/ \
I J
T
E 4 FHea
=7
i N
o 9
@ EABHADEE UIID B EH ClHEA LENT
< RREVITYBEITFERDTRET T 2BNHH D F T,
OFERLOTEE
WRDAEF45 TIH. ELIBFFICEhE Q@BEMRICIF. EENDEET,
AECRYIPTERTEER Y, O THPEELTFICUTHELIULTLIEEL,
e
& B P, Bussih | musun| BOED HE WER xS (E) | =
DYF3-W3 | P1#T7D2517 | o410 pote) | wa 8 | wa 8 | mmmswos (B) 20|20 1 |¥225
otz FurE
M- RELE E = BRERD->E SD = BiRED>ZMiR (A—/3—K17) Z = AREBAD-Z{E L S=AFUL A Y = AREERD XMk
229 D=4 0&(ANg% P=#% AL=7I3-sAs AZ=SHEAFLS-UMLET TI=F4>

N RIODRETTHtE HEZMA/N\Y A—ZFEER

QLAY BE—F ¥R EBEPRIEDTEBDT.
HEINHETY, (D15%17.16D1%B&R<)

@~1iER (mm)
|

85

NAEM6x25
OFEALNT AR o (KIEH4E)
@D2 (BT 45mm) DI, YIS IR DRIE N BRsioE
AETEBEARUEDTERLIBIET 196N i
@RI~ ML T 1$3.92N-m [40kgf-cm] T, [20kgf] 30
= BE o~
& SHE—Fr o0 HE ARFEE T i
DHH1-10 D15%47.D20417 . D12+ ~7.D2&1( 7 BRERDHOX (E) 10%3, (2{@#E%10) ¥2,950
ot MILLE
NROORZT0HtEd NEXIRERAZEEER
ONERFIHRBRICE I Z—F v 2N EZHL . BEIHFIBRICTEEY, .?-m%'n (F&j (7£ )
75V vk ABW3/8x25 l ” B[:%ﬁ
-~ - _L —
[ LﬂJ \ / LA N
- OMI TR IRERAR S i
28mmLITF 22mmElF
4 4 -
FIRAFEMEX60 Z— S S S
= wE - _
& B T AR HHE WA | BREEE (fB) | Eff
. .| D1&AT7 . D2&A 7. | A—=IN—41~
SD-DSH1N | iu\E. AN\t D34~ (SD) 2018 1 ¥505

Otk MILb.Fv k(@)

NRIORETHtEd I—F—FE

N RIORETTHstE PREZHGER

D1 D1-D2) AR
fH% £ M8x20
Pav::
M8x%20
DH8N DH8N
O~FER (mm) @<1iER (mm)
“ - 38 415

. O . NI N [ ﬂ 210 [ T

! i ‘ | /\ -

‘ + / 8 |

‘ \T 7 )

\ 7 ]

| \ : ﬁ

L) U

Lo L~

A RS HE R3S
& ﬁ%g_ RS H— HE | WBEER ?‘}-\‘_)r Ef B &%1;_ REA Y S — & R -E'l%l‘)z TEf
_ i A== - BRER
SD-GS1L|SD—D1|SD-D1GLIA £43(SD) 1018|5018 | 1 |¥1,040 GS1M |D1.D2|D1GCB.D2 o (E) 1018|5018 | 1 |¥420
Oftik Z-DH8N(2) L b~ EEE(S) Ofttk DHBN(E) I b~ EEE (E)
R E=BRERD-X  SD = BRBED-ZBE(RA—/N—41%)  Z=AMERY-RELT S=2Z5VLA# Y= BRERDOZHIR
D=4/n&a(AN2% P=%% AL=7L3=UAhA% AZ=AMBA7LIZUAMEEF TI=F&>

o
w

AR CRA
NIGVESNESS,

FZEN-N | YARDO | UAQon

TeTUIY

WelA >

—QNY | AT

SNV

230



o
w

5o

3 ,, =

% \Y

g;g)_b N RIODREIt2 999—TUvD Ly e By LT T
=

Y A
B2 er—ILuEOE UL, 1)y T O7FEIVEILTHYET.

S
5 @<H3£8 (mm)

1 BRENH X =
7 fE B — P
Q i 7) § < %% X
R )

1 x x ci9
2 ’/ ’/ i \‘
= ! | (G

| B
A
2
b4
2
R
7 HE | ARERDZHER(Y) & [824—Fv>x)v] D15,020,01,02,03517
2
7 FEmm e
~ o HIVB | ey LEHALS CoVHE "

% & A | B |54k BREEE VEE soo g | eve R Pre S maes | W0 senw| em

s WU HE WU & | U A& | U SE
2 DC19-10 |36 |2 19119.0] — | — | — | — |15 | 19| — | — | 15 |206|10f8| 50| — [1/(10A)| ¥730
7 DC25DC22-10 | 43 | 33 22 ggg 22120 |20 | 22| 24 288 — | — | — | — |10f8|50@| — |1/(10@A) ¥830
¥ DC31DC28-10| 50 | 40 oL o181 28 o5 | 25 (22130 |49 — | — | — | — |10|50| — [1/1108A)| ¥840
2 DC39-10 |5 | 45 39 (381) — | — |30 |30 | — | — | — | — | — | — [10f@|50f@| — |1/(10BA)| ¥980
@ DC51-10 | 67 |57 51 (508 — | — | — | — |(53|549| 42| 52 | — | — |108|508| — |1/(10BN |¥1,150
g X
B> DC63-10 |81 |70 631635 — | — | — | — | &3)l691| — | — | — | — |10f@|1008 — |1/(10A)|¥1600

£

| - #f | 75762 176 T 1T _Tom _

L~ DC75DC70-10|93 | 83 | %8 L5F2% 70 | 65 | 65 18 |829 10/8| 100 — |1/(10BA) |¥1,780
gy DC16-10 |37 27 16 | 21 | 16 | 15 | 16 |1648] 17 |215 }g’ 2;5’ 17 |23.1|10f8|5018| — [1/(10A)] ¥820
=3 DC36-10 |59 | 48 36 |419] 36 | 32 | — | 36 | 38 |42.9| 36 |45.5| 38 |44.9|10f8|50f8| — |1/(10BA)|¥1,050

7 DC42-10 | 65|54 42 (478 42 |40 |40 | — | — | — | — | — | — | — [10f@|50f@| — |1/(10BA)[¥1.130
o DC54-10 |76 | 66 54 (596 54 |50 | 50 | — | — | — | — | — | — | — [10f@|100E — |1/(10BA)|¥1,600

82|80 | 75 B
i% DC82-10 |105| 94 82 879/ 82 80| 8 — | 83 |88.1| — | — | 83 909 1018|100/ — |1/(10A)%|¥2200
v DC92 118107 92 [1007] — | 90 | — | — | (21073 — | — | — | — |10fE|1008| )| 1/ | ¥250
DC104-10  |131]120 1041134 — [100(100] — | — | — | — | — | — | — |10f|100@| — |1/10BA4|¥2850
otz MILNE)
X1 BRI >TIIRADIZE. MIEHRILIME6X20EMEX25(CEIRZ T ERAL IS
#%2  7NAM6X20%ZM6X35ICERWIRZ THER (DC75DC70. DC92[3M6X45[&EXU}§Z.‘C1§FE)
KA—H—IETIEIRFEH' TTRE TS
HE | BRRBRHOZBIR(X—/\—F17) (SD)
FE (mm) T
& & A | g |BUL| mmme VER |SoPE| \Pg | 2vB | PRE eonoid, maaw | MY mrenw | =6
FU | HE WU | HE | B SE
SD-DC19-10 | 36 | 26 191191 — | = | = | = | = | = | = | = | = [ — |&®)|1/(10BN)]¥1,750
SD-DC25DC22-10| 43 | 33 2 B4 20|20 2| — | —| — | — |50E20E — [1/(108A) ¥1990
SD-DC31DC28-10 50 | 40 | o1 318 28 | 25|25 (oot — | — | — | — |50 |200H — [1/(10A)|*¥2050
J\. !
SD-DC39-10 | 55 | 45 |M6x25[ 39 [38.1] — | — | 30 | 30 | — | — | — | — | — | — |®®)[1/(10BA)| ¥2.150
SD-DC51-10 | 67 | 57 51508 — | = | = | = | = | = | = | = | = | = |@®1/00EA)]¥2.450
SD-DC63-10 | 81 | 70 831635 — | — | — | = | = | = | = | = | = | = |@®[1/(10EN)|¥2.950
SD-DC75DC70-10| 93 | 83 ;g ;gg 706565 | — | — | — | — | — |100m — 1/(10/8A) | ¥3,200
OftiE MILK(S) BORHARE
231 kS L A N L e A AN s ecf S I St B s

HH | SREERADOZEIR (A—

JN—451<) (SD)

1% (mm) EE
- KILR - EoVHE + HRHA o (&
& B a | o | Frk|memen vew soon vew|eon Pre | G5cETy maew | B lewew wa
LD WO | 5E | HO | HE
SD-DC16-10 | 37 | 27 [,MB | 16 | 21 | 16 | 15 | 16 |16:18 ]g 22]55 17 |23.1 | 10f8 |10018] — |1/(108A)] ¥1,770
SD-DC36-10 | 59 | 48 36 |419| 36 | 32 | — | 36 | 36 |455| 38 |449 | 108|100 — [1/(10EA)| ¥2.200
SD-DC42-10 | 65 | 54 42 [478] 42 | 40 | 40 | — | — | — | — | — |10f8 |50 | — |1/(10A)] ¥2:350
SD-DC54-10 | 76 | 66 | 7 | 54 |596| 54 | 50 | 50 | — | — | — | — | — | 10@ 100 — [1/(10A)] ¥2.900
SD-DC82-10 | 105 94 |M6x25[ 82 [879] 82 | 80 | 75 | — | — | — | 83 |909| 10/ |100f8 — /(10N ¥3600
SD-DC92 118107 92 1007 — |90 | — | — | — | — | — | — |10 — |&@®)| 118 | ¥400
SD-DC104 | 131 | 120 104 [1134] — 100|100 — | — | — | — | — (10| — |&®)| {8 | ¥445
.ﬁﬁ RILN(S) ii‘gﬁﬂ)‘ﬁﬁiﬁ
A—H—IE T EIREN T 8E
W | ARERDHOXELEF (2)
~+i& (mm) e
o RILE EZV#%E fi T —
o & A B |¥4% SANERE \II/’EE s&ﬁ;’* \g&é éu;(sf PF& SRR LSS IR X5 R ()| Effi
"0 | HE WO | 5E | B | HE
Z.DC19-10 | 36 | 26 |33 19 [194| — | — | — | — | — | — | 15 |206/10f@| 50| — [1/(1080)| ¥2200
Z-DC25DC22-10| 43 | 33 2 gg'g 22 20| 20|22 — | — | — | — |108| 50| — |1/(10@A)| ¥2450
Z-DC31DC28-10| 50 | 40 L1318 98 |25 | 25 1221 — | — | — | — |10fa| 50 1/(10BA)| ¥2,600
Z-DC39-10 | 55 | 45 M/S*\)gn 39 (381 — | — [0 [30 | — | — | — [ — [10f@] 50 | @&) |1/ (10BA)] ¥2.650
Z-DC51-10 67 [ 57 | |51 (507 — | — | — | — 42|52 — | — [10M@| 5008 |®%) |1/ (10/A)] ¥3.150
Z-DC63-10 | 81 | 70 63 635 — | — | — | — | — | — | — | — |10f8 [100f@| (&%) 1/ (10BA)| ¥3.700
Z-DC75DC70-10| 93 | 83 ;g ;gg 70 65|65 | — | — | — | — | — |10f8|1008 — |1/(10@A)| ¥4,000
ZDC16-10 | 37 | 27 |\ A% 16| 21 | 16 | 15| 16 |16:181a-21->| 17 |23.1|10f8| 50| — 1/(10A)| ¥2:250
Z-DC36-10 | 59 | 48 36 [419] 36 | 32 | — | 36 | 36 |455| 38 |44.9|10f@| 50 | — |1/(10EA)| ¥2.700
Z-DC42-10 | 65 | 54 42 |478| 42 | 40 |40 | — | — | — | — | — |10f8| 508 | — |1/(10EA)| ¥2.900
Z-DC54-10 | 76 | 66 | »# | 54 |59.6) 54 | 50 | 50 | — | — | — | — | — |10f@/100f8 — |1/(108A)] ¥3,600
Z-DC82-10 105| 94 [M6x25| 82 |87.9| 82 |80 | 75| — | — | — | 83 [90.9]101@[10018 — |[1/(10@A)+] ¥4.350
Z-DC92 118107 92 [1007] — | 90 | — | — | — | — | — | — |10f8|100fE|&®)| 1/ | ¥475
Z-DC104 | 131120 104 [1134] — 100|100 — | — | — | — | — [10f8 100 &%)| 1@ | ¥545
.111% RILS, T (S)
—H—IE T HEIREN' TTEET T
HE | AFCLZRBEEO)
FEmm e
o R | EZl " .
& & A | B |orx | BumnE VEE |sGPE Vol | sv)  PRE sariny maun | B pew em
w0 | HE WO | & | B | HE
S-DC19-10 | 36 | 26 |31 19 [194| — | — | — | — | — | — | 15 | 206/ 108 |50/ — |1/108A)| ¥2700
S-DC25DC22-10| 43 | 33 2 ggg 20|22 | - = |- o858 — |10EY| ¥000
S-DC31DC28-10| 50 | 40 o1 318 28 | 25| 25 (5o — | — | — | — | 10M|50f8| — [1/(10fA)] ¥3350
S-DC39-10 | 55 | 45 |, 7 [39 (381 — | — |30 | 30 | — | — | — | — |10f| 50| — [1/(10fEA)] ¥3450
S-DC51-10 | 67 | 57 51 (508 — | — | — | — | 42 | 52 | — | — | 108|5018| — [1/(10BA)| ¥3950
S-DC63-10 | 81 | 70 63 635 — | — | — | — | — | — | — | — | 10f8 100/ — [1/(10BA)| ¥4500
S-DC75DC70-10| 93 | 83 ;g ;gg 70 | 65|65 — | — | — | — | — |10f@[200@ — |1/(108A)| ¥4950
AR 16| 14 |215 5
SDC16-10 | 37 | 27 | &%) 16 | 21 | 16| 15 | 16 | 65122201 17 |21 | 10| 50| — |1/(108A)| ¥2800
S-DC36-10 | 59 | 48 36 [419| 36 | 32 | — | 36 | 36 |455| 38 |449 | 10f@| 50| — [1/(10EA)| ¥3,600
S-DC42-10 | 65 | 54 42 [478] 42 | 40 | 40 | — | — | — | — | — |10 |50 | — |1/(10BA)] ¥3750
S-DC54-10 | 76 | 66 | ## | 54 |596] 54 | 50 | 50 | — | — | — | — | — | 108 1008 — |1/(108A)] ¥4,350
S-DC82-10 105 | 94 M6X25 82 (87982 |8 | 75| — | — | — | — | — | 108|100 — |1/(10@A)%| ¥5,950
S-DC92 118107 92 1007 — | 90 | — | — | — | — | — | — | 108|100 &) 1f8 | ¥645
S-DC104-10 | 131 120 104 [1134 — 100100 — | — | — | — | — |10 [100 — |1/(10BA)%| ¥7,200
.{iﬁ RILN(S)
A—H—IET1ERFEH'TTEET T,
HR-RELE R s A Sl e A NSNS AT S B s S

o
w

L KRR A G
NGV,

FBTEUIN-N | YARDO | JYAQD»

TegdIy

WelA >

BB

BORIT
—fiTa%

‘<

iy
—QW AT

o)
o

SEANE S

232



o
w

5o

o

= o —

Bl ORIORETHADHM WAERETLSBRERTTT A L & bty L B A 2
=

v . _ - - ! .

I 5 oo uE-meRssoRHE Bke R SBREFO]) 1024,30,50,63.76,101 074 XIcDL\THA
0)&'7'5? 7')‘/7&$“E1tb$bto KMt ZOPKERUTESBHE L ARTERDO X LT AF UL AARS 78— )y T PERTEET .
@+ (mm) 32
a mm -
,5'f N
> < /V \
3 7 A
Q (wllS)
/ / |
A |
: : o
- TiE-EAER
1 - = & (mm) & &
3 ‘“‘ A B |EFoIHELENAES TRV EoLHESRRA LS EHE

i [-DC10BP 30| 21 10 14.9
" [-DC15 34] 23 12 177
2 = [J-DC19 37| 27 15 20.6
7 —~ [-DC16 39| 29 17 231

k _— [J-DC24BP 45 38 24 30.4

: -DC30BP 52| 44 30 365
9 [-DC36 61 52 38 449

3 [-DC50BP 73] 64 50 56.9

7 [1-DC63BP 87 78 63 715

- [-DC76BP 101] 92 76 85.3

& [-DC82 108| 101 83 90.9

z -DC101BP | 126 116 101 110.1

8 T (mm) Ty

£ 8 B ¥ S8 | P | PR HE AR R () | M
2L AR Al B | H1X 08 2R | 2EH

= Froan | ZRE SRR o | sm

w HO | HE
.  Z-DC24BP-10[45 38 24 | 304 | 22 |305| ama@mA 10018 |1/(10fBA) <] ¥2.350
Z1  Z-DC30BP-10|52 44| ) 30 | 365 | 28 | 365 |Ho%tLEF(2) | 10018 |1/(10fEA) | ¥2.900

2 5DC24BP-10/45 |38 | 72 | DISDX0 54 504 | 22 305 10018 |1/(10fBA) | ¥3.050

: x25|D1,02.03447 _

! S-DC30BP-10]| 52 | 44 30 | 365 28 |365| A7 LAS(S) | 1001 |1/(10fBA) %] ¥3.300
75  S-DC50BP-10| 73|64 50 | 569 | — | — 10018 |1/(10fBA) 7| ¥4.,600
‘Jg .fcﬁ /emﬂﬁiﬁ&b’)*ﬁtlﬁmwh Fwik(S) RFVURE/RIVE(S)

27 XhTmE T\ BEEP T T
®RIORETHASE 79—V TRREFvyT DIW T =TTy Too
OBt Ak
/ 4- ;)
/ Q Q
, ‘ B RHI DR R UEID'S
- [FDAATLIEE LY,
//
# (3%) 2 (BF)

o WA _ -

B OB & e HE R R (59) A
DCCP-E-10 GL— SYAZ HEEE=I 201 1./ (101AA) ¥880
DCCP-W-10 = SHAZ WEEIE=IL 201R 1./ (101AA) ¥880

M- RELE E = BRERD->E SD = BiRED>ZMiR (A—/3—K17) Z = AREBAD-Z{E L S =272 Y = AREND H>Z iR
233 D=4/n&(ANE%E P=#% AL=7I3-"has AZ=BRERFPII-OMLES TI=F&>

NRIORETHASH ITI—FryzBr—TIEEeE(16H) T—7 7

@~1ER (mm)

O 7 —TIERIFBELEIC. T =T IREZ BEZ AN DVTVET,

BAM6X25
(HARM8X25)
Xz 8
GRUIFLY)
28
(FEgEieE=)
% ( )H&RIFK45-1A
T (mm) T -

& B NNE c sra—rean [T IME HE maax| W \mruwn| =@
K15-1A-10 | 40 | 15| 25| 47~52 10~15 |BR@®Ho%(E)| 20018 | — |1/(10/8A) | ¥2.350
K20-1A-10 | 45| 20 | 25 | 52~57 15~20 |BR@®Ho%(E)| 20018 | — |1/(10/8A) | ¥2.650
K25-1A-10 | 50 | 25 | 25 | 57~62 20~25 |En@Rho%(E)| 20018 | — |1/(10/A) | ¥2,750
K30-1A-10 | 55 | 30 | 25 | 62~67 25~30 |B&@HHo%(E)| 10018 | — |1/(10/8A) | ¥2.950
K35-1A-10 | 62 | 35 | 25 | 69~74 30~35 |B&@NHo%(E)| 10018 | — |1/(10/BA) | ¥3.200
K40-1A-5 |67[40|25| 74~79 | B‘z%ggg _ [ 85~40 [mamsnoz(E)| 60@ | — | 1/(5A) [¥1800
KA45-1A-5 |72[45 35| 81~86 | ,_ )=, | 40~45 |BxE#0o%(E)| 60 | — | 1/(5EA) |¥2.175
K50-1A-5 | 78 |50 | 35| 87~92 45~50 |ER@RHo%(E)| 601E |@3)| 1/(5EA) |¥2.325
K55-1A-5 |83 |55 |35| 92~97 50~55 |En@Rho%(E)| 4008 |@%)| 1/(5A) | ¥2,500
K60-1A-5 |88 |60 | 35| 97~102 55~60 |En@Rb-%(E)| 400 |@%)| 1/(5A) | ¥2.625
K65-1A-5 | 93 | 65 | 35 | 102~107 60~65 |BREND-X(E)| — |@F)| 1/(5EAN) | ¥2.875
K70-1A-5 |99 |70 |35 |107~112 65~70 |BREAD-X(E)| — |@F)| 1/(5EA) |¥3.100
Otk U (E)

St 999—~R—2 sucimoTo Jf 4 21
O L BDEHRERFEIFIFENLTOVITT, OFFER (mm)
OL —LERRERTfRE Xy F
OILNXN—=ATT,
@F&EE (mm)
! | s
\ D |
o ~ti% (mm) A g
& & A(LE#) B (751 | (@) | DEX) | & = | s | Poorad®) | El
DVG1507 80 100 70 150 - - 418 1
DVG1510 80 110 | 100 | 150 - - 418 1
DVG1513 110 | 140 | 130 | 150 - - 418 1(B%)
DVG3007 80 100 70 300 - - 2f8 1(B%)
DVG3010 80 110 | 100 | 300 - - 2f@ 1
DVG4507 80 100 70 450 - - 2f@ 185
DVG4510 80 110 | 100 | 450 - - 2f@ 185
DVGGB1 (JL~N—2X) - - - - 30 3 am 15
- R ot Nl i AP AN Sl -5 (RISl
=710 =23 =FNIZULESR = BB T I 7 Z3ay

o
w

ey i el
NISUENE

JAQon

JAQDO

BTNAN-N

TeTUId

NelA >

YW I-ER

BE
S-SR

DT

*AHGN-T

=1
o

SNV
-\

PB
234



o
w

KRB CRA
NISVISNE )

(NENV.F. (7))

JADO

HTUAN-N

Ty

N EVES-S

BB

SR
-

BOE
*AHUN-T

SNV
—aa

235

N RIORETHSH BLrEHRESHEIOvY F=2%70yD.

OMKBLIIL. BB OZLE LT DA/ E—F v X EFERLTVEY,  OFEEmm)

@7 OV IERKAIBIC K BAKMEICBNBLUICLLBEOTVET,

OFvrxT70Ovy EEHAS3mmEL. KW ERLTBHIETREN %
FOISLL&EL

A
40
O/ —TL TV IEDRBRELL THEATEET. * K[,\I]}\\
B HOS=FwYRN B
e G —

™
|

el

| L
1

(FBILZI)
O LKy ARERE
RURELS
o TEmm) _ [wsEE| BA E N
BB T T H A k) |MGEE| (55-rrvan) |BEER ERNE) =6 70
MKB1507 |150| 70 | 98 |2.25| 100kg M@ 1 |¥2.280 !
MKB1510[150[100| 94 | 28 | 200kg | ..., 4@ 1 [¥2,400
MKB3007 |300| 70 | 98 | 4.5 | 100kg | " Pea0 b @) g 1 |¥3740
MKB3010 |[300|100| 94 | 5.6 | 200kg 21@ 1 ¥3,980 MKB3010

Oftix FII—FvURILE©2)
NROORZTHEA T—I0T7OvIRILNR—R
07— 70V EBEEFRE CERVZEREKLEDSEEN B EICTERLEZL, @+ AR (mm)

O —770v NPT REVRICMIRICE D TVET,
07 —7 70y EBESICHNTEISRICHEIFERTEEY.

112

N‘§ -

/% OFALENTEE YL
2 Q@I LARN—ZADEBNRADKIEIC IV EBEY ITIHEENGUET,
BISRERE. ¥ — MEZHVTRE E OBEM7ZRIF T LEEL,

= o L BE o
BE | an b T - WA RRMEE)| TE
MKB15GB |L1508] 156 |VKB150.SMKB15] _|af@|sofE] 1 |¥525
T N ~ b\ MKB30GB
MKB30GB |L3007| 306 [WKB30L.shkeaoa |~~~ 7 €Y 4 o Ta0m| 1 [¥s00

=V

®RIORETHtS) BIBYRERIOy) (A2 F=DFAuD, &

OEEXZEAL T/AYI/ERICIAN-AZEZRREIMITOET  T—U>70Ovo%&E Oz mm)
BRETELROVAERKAED SNz B EICTEALEE, c

OMKBGBLIZ. AHMERD XM FFDEIE—F v I EFERLTOET, 5 = 2
O F v xINETOvY EFEHS2mmET ZElckh). kg ERL L. BBt OIc<<LELE. T [[KND
Or—TJN VI EDBRBREL L THERATEET. 0

@7 OV IERIKALIBIC K BKMEICEBNBILUICLLBOTVET,

- HYB—F w2 .
srause H70 7 ® sxauszJH1 00! e
100kgf 91> - 200kgl 917 L

(FBILARI)
0TI Ky ABERE
B RORBELH
(roo7Lr3db)—
B SE(mm) | #REE| BA #HE =
& & D[ R | G| ke |mEER| (Gra—Froan BEHR BEHLE g
MKBGB1507|150| 70 | 98 |2.25| 100ke 4@ 1
MKBGB1510|150|100| 94 | 2.9 | 200k |seERn-2ttH ()| 4@ 1
MKBGB3010[300/100| 94 | 5.7 | 200ke 2fH 1
ot 575—F v
HE-EELE E = BRERD->E SD = BiRED>ZMiR (A—/3—K17) Z = AREBAD-Z{E L S=AFUL A Y = AREERD XMk
D = &u04&+( ARZE% P = %% AL = 7II=ULEE AZ = BREAT IS =M EF Tl =F5>





